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ПРЕЗИДЕНТ ЗАПРОСИВ 
НА КОНФЕРЕНЦІЮ ЌА-
НАДШСЬКОГО ПРЕМ'ЄРА 

І МЕХІКАНСЬКОГО 
ПРЕЗИДЕНТА 

Томасвілл, Джорджія. — 
Президент Айзензавер запро-
свв на спільні наради кана-
дійського прем'єра Луїса Ст. 
Лорана і мехіканськоѓо пре-
зидента Адольфа Руіца Кор-
тінеса. Ці наради мають від-
бутися в березні цього року 
в ЗДА в досі ще невідомій 
місцевості. Секретар Білого 
Дому Дженмс С. Гаґерті по-
відомив журналістів про те, 
що Президент вже давно ду-
мав запросити цих двох голів 
сусідніх із ЗДА держав на 
спільні наради, щоб краще 
пізнати свої потреби та обго-
ворити спільні інтереси. Га-
ґерті заявив, що, можливо, ці 
наради не відбудуться в Ва-
ШННҐТОНІ, і-відмовнвсл сказа-
тн, що буде предметом цісї 
спільної конференції. Він по-
тверднв запит одного журна-
ліста, що на цих нарадах, 
мабуть, будуть обговорювати 
справу спільної оборони, і до-
дав, що предметом цісї кон-
4)еренції буде ще й багато 
інших справ. Президент Ай-
зенгавер вже відвідував обох 
цих високих політиків в їхніх 
країнах в 1953 році. В Ва-
шингтоні повідомлення про 
цю конференцію викликало 
сенсацію, бо це поршні: випа-
док в історії, щоб президент 
ЗДА нараджувався одночас-
но з канадійським прем'єром 
і мехікаиськия президентом. 

Запрошення иа конференцію 
вислано через амбасадорів в 
цих обох державах в Оттаві 
і Мехіко Ситі. Канада не на-
лежнть до Організації Амерн-
канських Держав і досі не 
мала спільних справ із Ме-
хіко. В Канаді дивуються, яка 
ціль цісї конореренції, хоч і 
не подають жадних інформа-
цій в цій справі, бо ці інфор-
мації мають вийти з Вашннг-
тону. — В Томасвіллі Презн-
дент знову грав впродовж 
трьох годин в гольфа, а по 
полудні полював дві години 
з секретарем "скарбу Дж. М. 
Гомфрі. Обидва застрелили 
по одному дикому індикові.. 
Президент випробовує свій 
стан здоров'я, щоб могти рі-
шнтися, чи мас ще раз каи-
дндуватн. Айзенгавер заявив, 
що буде сміятися, а не нарі-
катн, коли йому буде зле вес-
тися гра. бо так наказав йому 
лікар. Президент не зважав 
на те, що йому боліло коліно, 
яке він зранив собі ще в вій-
ськовій академії в Вест Пойн-
ті, і по полудні пішов полю-
ватн. Наймолодший братПре-
зидента Ірл Айзенгавер зая-
вив, що, на його думку, Ай-
зснгавер буде ще раз канди-
дувати. Ірл Айзенгавер живе 
в Шикаг`о і працює в часо-
пнсі „Лаиф Нюзпейперс". Він 
додав, що своє передбачення 
не основує на розмові зі своїм 
братом. 

5 ВБИТИХ, 62 ПОРАНЕНІ В ЗАЛІЗНИЧІЙ 
КАТАСТРОФІ КОЛО ВАШИНГТОНУ 

Сдентон, Мернлснд- — 5'па-
сажнрів було вбитих, а 62 по-
ранені а залізішчіп катаетро-
фі поспішного поїзду „Амб.і-
сада", який їхав із Вашниг-
тоиу до Ню Порќу. Залізші-
чнй інженер цього поїзду 
Пснсилвеніііської з а л ізннці 
Герман Малцер зізнав на по-
ліції, що пін їхав із „нормаль-
пою швидкістю 80 миль иа 
годину" і гальми автоматично 
діяли далі. Нагло сім возів із 
14-возового поїзду вийшли з 
рейок. Між тими вагонами. 

ЯКІ ВЯЙІЦДН з рейок, Сули три 
„пульмани", одніѓ звичайний 
віз і два вози для харчування. 
Три ті иози з'їхали вниз із на-
силу 15 стіп завглибшки. Ко-
.ін гальмв почали аптоматич-
но діяти, деякі пасажири бу-
лн сикішені зі своїх СИДЖЄНЬ, 
а після того настала ката-. 
строфа. Поранених пасажн-
рів відвезли каретки поготів-
ля до найближчого вінсько-
вого шпиталю. Мас відбутися 
слідство в справі причини цісї 
катастрофи! 

Сенат визначив комісію для провірки 
сторонніх впливів на Конгрес 

Вашингтон. ---. Сенат ви:: 
начив вісьмох сенаторів до 
окремої КОМІСІЇ, яка мас про-
Еиритн вплив стороішіх чші-
ннкІв па Конгрес ЗЛЛ. До 
ці'л' комісії ввійшли чотири 
демократи і чотири республі-
канці. Чотири сенатори, які 
голосузалн за законопроек-
том про прнроднпй газ, і чо-
тнря сенатори, які були про-
тн цього законопроекту, на-
лежать до цієї комісії вісь-

се.іагорн: Алберт Гор. Джак 
Л. МекКл'слен, Клінтон П. 
Андсреон і Джан Ф. Коннеді: 
j республіканців: Станлей 
Бріджсс, Едвард Дж. Тай, 
Беррі Ґолдвотер і Вільям А. 
Пуртслл. Чотири з тих ссна-
торіп иідтрнмували законо-
проєкт про природний газ, а 
чотири противилися йому. — 
Цю Комісію скличе віце-пре-
зидент Рнчард М. Ніксон, і 
тоді вона вибере собі голову. 

мох. З демократів належать правдо`подібно сенатора Гора. 

Уряд ген. Арамбуру ув'язнює вже провідників 
протиперонівської революції 

У березні відбудеться випробування атомових 
бомб на Пацифіку 

Ню Порк, Н. П. — В дру 
гій половині березня буде 
переведене випробування а-
томової зброї на досвідних 
полях Еніветок-Бікіиі на Па-
цнфікў. Ця проба триватиме 
від двох до трьох місяців, за-
лежно від погоди, і в тому 
часі мас відбутися коло два-
надцятьох пробних експльо-
зін атомової і водневої зброї. 
З вежі і з літаків скидатимуть 
бомби, а також внстрілюва-
тнмуть керовані ракети й ін-
шу оперативну зброю. Вн-
пробовуватимуть зброю різ-

пої ВНбуХОВОЇ сили, що об-
числюсться на мегатонн і 
кілотонн. Меґатон мас міль-
йон тон вибухового матерія-
лу ТНТ, а кілотон — тисячу 
тонн). Співробѓпшк щоден-
ннка „Ню Порк Тайме" Г. 
В. Болдвін твердить, що під 
час цих вправ не будуть вн-
пробовуватн такої сильної 
водневої бомби, як в 1951 ро-
ці, яка мала силу більшу за 
20 мегатонів. Команда мас 
подбати про те, щоб учасин-
ки вправ і присутні на них 
обсерватори не зазнали шкід-
лнвої радіяції. 

„Воля дорого коштує, Ѓі задарма не дістають" 
Велі Фордж, Пенснлвенія. 

— Шеф Об'сданнпх Шефів 
Штабу, адмірал Артур В. 
Радфорд, промовляючи на 
зборах організації „Фундації 
Волі", заявив, що „воля кош-
тус дорого, і її ніхто задармо 
не дістає". Адмірал Радфорд 
твердив, що „історія перепов-
нена прикладами, які свід-
чать про те, що народи, які 
вважали, що воля задарма їм 
належить, ставали здобиччю 
тиранів". А снлн, які знахо-
дяться поза залізною засло-
ною, є такою формою чортів-
ської тиранії, якої досі ще не 
було". Американський нарід, 

на думку адмірала Радфорда, 
мало робить в тому напрям-
ќу, Щоб переконати інших, 
що „шлях до волі — це од-
ночасно шлях до добробуту 
всіх народів, і той шлях на-
правду вартий того, щоб на 
ньому скаладатн найбільші 
особисті жертви". Оборона во-
лі вимагає „відваги, покори, 
самовідданості!, важкої праці, 
а деколи навіть нашого жнт-
тя." І немає більшої жертви 
від тієї, коли людина складає 
своє життя за Бога і батьків-
щнну. Вкінці, сказав адмірал 
Радфорд, „завжди мусить пе-
ремогтн правда, справедли-
вість і віра". 

В АМЕРИЦІ 
9 30-рІчпмй робітник у Ва-

шингтоні признався, що глтро-
довж десяти років підпалив 100 
домів і хат. 

9 Лестер Вайс довший час 
шукав урану в кількох стейтах. 
апе знайти не міг. Колп в сво-
їй хаті, в Кслсмейзу. Микшґсн. 
він поставив апарат Гайґера, 
який викриває уранову руду, 
біля глиняного збанќа на воду, 
апарат негайно зарсагував. Ви-
явялися, що цей збанок зробле-
ннй із глини, в якій с уран. 

9 Американський предетав-
ннк до Ради Опікунів при Об'єд-
наних Націях. Бенджамін Дже-
ріґ, запропонував пропірнтн. чи 
правдиві вістки про те. що а 
Французького Камеруну І Лф-
рнка) продають молодих дів-
чат нижче 15-ти років до Савді 
Арабі! по ціні від 550 до 1.100 
долярів, а чоловіків нижче , 40 
років по 400 долярів. 

9 Уряд ЗДА паянўе в червн` 
цього року перевести вправи в 
протилстунській обороні, які 
відбуватимуться одночасно по 
всій країні І триватимуть цілий 
тиждень. Президент Айзенгавер 
і члени його кабінету цей тшк-

' W M 

день П'грсбуватнмуть в засекре-
Ч'.'ИНХ місцевостях. 

9 Деякі студенти, які в р 
кях виміни прибули з-закор, 
ну до ЗДА иа студії, так полю-
бНЛИ Ц.ч̀  Країну, ЩО НЄ X04JTb 
вертатися додому. Сенатська 
Комісія Закордонних Справ вн-
рішнла, що всі ці студенти по 
закінченні студій мусять пер-
татнся до своїх країн, щоб там 
інформувати про життя в ЗДА. 
а через два роки після того мо-
жуть приїхати до цісї країни. 

9 3 Буеиог Айресу повідом-
ляють, що вже найближчого мі-
сяця до Аргентини прибудуть З 
літаків, замовлених у Чехосло-
ваччнні в фабриці Сќода. Ар-
ґентинський уряд замовив у 
Чехословаччнні 20 літаг.іп. 

9 Шльям — 11 років і Джейис 
— 9 років, сини спортсмсиа-
мільйонера Вільяма Вудворта. 
якого через помилку застрелн-
ла дp^"жинa. дістають на про-
жнток в 1956 році по 30.000 до-
лярів. В цю суму входять, зок-
рсіса оплата за навчання — по 
2.250 долярів, на ле;:ції музики 
Я танців — по 600 долярів. на 
подорожі — по 500 долярів. 

Буенос Айрес. — В четвер 
23 лютого з наказу генерала 
Арамбуру ув'язнено в голов-
ній квартирі міністерства вій-
ни генерала Леона Хусто 
Бенгоа, одного з провідників 
вересневої революції проти 
Перова. Його обвинувачують 
в кесубординації і в змові 
проти тимчасового уряду ген. 
Арамбуру. Б є с п осередньою 
причиною ув'язнення ген. 
БеЙЙЬа був його п'ятисторін-
к.авнй-.',ижіа.'-. адресований до 
міністра війни ген. Ара на, в 
якому ген. Бенгоа крнтику-
вав політику теперішнього 
режиму. Генерал Бенгоа був 
міністром війни після упадку 
Псрона` і мусів уступити в лн-
стопаді мин. року разом з ген. 
Льонарді, першим презнден-
том тимчасового уряду. Ген. 
Арамбуру, усунувши генера-

МОСКВА НАМАГАЄТЬСЯ РЕАБІЛІТУВАТИ 
ЛІКВІДАТОРІВ УКРАЇНСЬКОГО СПРОТИВЎ 

І ПАЦИФІКАТОРІВ УКРАЇНИ 
В 33-му числі „Свободи" бў-

лн подані за реферуванням 
американських газет деякі цн-
тати .з промови Анастаса Мі-
кокна, виголошеної на 20-му 
з'їзді комуністичної партії Со-
сстського Союзу, які мали б 
підтверджувати намагання те-
перішніх колективних „вож-
дів" CCCP реабілітувати та 
кнх комуністичних діячів, як 
відомі пацифікатори України 
Владімір Антонов-Авссєнко і 
Станіслав Косіор, що їх через 
якісь внутрішні непорозумін-
ня зліквідував Сталін. Мос-
‚.овські „Правда" й „Ізпсстія" 
Оринссли тепер новий текст 
промови Міколна, і на підста-
зі цього тексту подаємо до-
ЄЛІВннЙ переклад дотичних 
місць із промови, зреферова-
внх дуже неповно, а то й пс-
рсхручсних американськими 
часописами, які з невідомих 
Здвжче причин пропустили, 
лаприклад, згадку про Гол. 
Отамана С. Петлюру в промо-
ві Мікояна, „До сьогоднішньо-
го дня — говорив Мікоян — у 
нас нема справжніх марксист-
ських праць і пію період гро-
мадянської війни. Низка вида-
КНХ книжок мас багато недо-
стач, не представляє наукової 
зартости, а деякі з них навіть 
можуть відіграти негативну 
ролю. Деякі складні і супе-
речні події громадянської вій-

народу через багато років піс-
ля описуваних подій. Один 
московський історик догово-
рився навіть до такого: якби 
не було серед українських 
партійних провідників тов. 
Лнтонова - Авссснка або тов. 
ІСосіора, можливо, не'було б 
'Шхнівщннп і григорісвщнии, 
Петлюра не мав бн успіху в 
окремих періодах часу, не 
було б і захоплення запрова-
джуванням комун (до речі, 
явище не тільки українське, 
а загальне для партії в тому 
часі) і відразу, бачте, на Ук-
раїні була б узята, лінія, на 
яку вся партія і вся країна 
перейшли в результаті НЕП-у. 
Гака Історична писанина — 
говорив далі Мікоян — нічо-
го спільного не мас з марќ-
сигтською історією. Це біль-
ше подібне на ідеологічне, есе-
оівське тлумачення історич-
ннх подій. Думаю, що знан-
дуться українські історики, 
які напишуть історію виник-
нення і розвитку Української 
соціалістичної держави кра-
ще за деяких московських іс-
торнків, які за цю справу взя-
лнся, але яким, можливо, і йе 
треба було до цього братися". 
Стільки Мікоян. Для прнгад-
ки треба подати, що Антонов-
Авссєнко був- командантом 
большевнцькнх банд, які лік-
відувалн збройну боротьбу 
України, а Станіслав Косіор. 

нп 1918-1920 pp. деякі історії- поляк з походження, російсь-
ки з'ясовують не змінами ў ' к и й комуніст і двократний (л 

АВСТРІЯ ПРОСИТЬ ЗАХІД 
ПЕРЕСЕЛЮВАТИ 

ВТІКАЧІВ З А МОРЕ 

ла Бенгоа з становища мініс-
тра війни, пробував його від-
сунути від впливу на полі-
тичне життя і пропонував йо-
му становище голови арґен-
тинської делегації до Органі-
ації Американських Держав 

у Вашингтоні із ранѓою ам-
басадора. Ген. Бенгоа відмо-
вився, заявляючи, що він не 
може репрезентувати режиму, 
з політикою якого він не по-
годжусться. Після тієї відмо-

ВНЇХТТИ ̂  найбільше потребують харіш 
Вашннгтон. — Президент j південній Франції, Греції і І`У-

Айзенгавер, потрясений віст- реччнні- Цих п'ять держав 
І прийняли відразу пропозн-
цію Президента з великою 

селитися на Заході Арґенти-
ни, але він не погодився і 
на те. 

хііввідношеині клжовнх СИЛ 
в окремих проміжках часу, а 
буцімто шкідницькою діяль-
ністю окремих тодішніх пар-
тійних провідників, несправед-
лнво проголошених ворогами 

1919 і потім з 1928 року) ген. 
секретар Комуністичної партії 
(большевнків) України, був 
відомим пацифікатором Укра-
їни і ліквідатором українських 
політичних і культурних сил. 

Женева. — Австрійський 
уряд звернувся до Міжуря-
дового Комітету для Евро-
пейської Міграції (установа, 
з якою тісно співпрацює та-
конч ЗУАДК), щоб той, ра-
зом із Високим Комісаром 
Об'єднаних Націй для справ 
втікачів, допоміг розв'язува-
ти проблему політичних вті-
качів з-поза залізної засло-
нн шляхом переселювання їх 
до заморських країн. Речник 
міністерства внутрішн. справ, 
д-р Курт Зайдлер, подав до 
відома, що не припиняється 
приплив щораз нових втіка-
чів із Чехословаччинн, Ма-
дярііиіни і Югославії, себто 
тих трьох держав із комуніс-
тіічиим устроєм, де господар-
ська біда і політичні переслі-
ді'вання примушують щораз 
нових людей втікати за кор-
дон і шукати інших можли-
состей екзистенції. Австріії-
ський уряд заявив, що він. 
для виказання своєї доброї 
во.чі, подвоїть державні дота-
ції для втікачів, що у прак-
тнці дасть додаткових дол 
150,000 річно в австрійсько-
му бюджеті по стороні вн-
датків. Зате Австрія шукас 
міжнародної допомоги в пере-
селюванні втікачів з Австрії 
до заморських країн. Пред-
ставник ЗДА для справ вті-
качів в Европі, ВИСОКИЙ уря-
довець Державного Депар-
таменту, Джордж Воррен, за-
явнв, що ЗДА завжди близь-
ко цікавилися проблемою вті-
качів в Австрії і теперішній 

9 Відоміш анг.ііі`і(ч.киіі іето-
рик д-р Арнолд Дж. Тойнбі від-
відас Університет Вашингтона 
і Лі в Лсксшгтоиі, Вірджікія, де 
буде викладати в літньому се-
местрі 1957—1958 шкільного 
року. 

ПЛАТОН СТАСЮК ВІДЗНАЧИВ ЮВІЛЕЙ 
СВОЄЇ ФІРМИ ПОЖЕРТВОЮ ДВОХ ТИСЯЧ 

ДОЛАРІВ НА НАРОДНІ ЦІЛІ 
`шт Ню Порк. — 3 початком 

цього року відомий наш гро-
мадяннн п. Платон Стасюк 
відзначив 23-літній ювілей 
приміщення споої популярної 
в метрополії м'ясної фірми у 
сласному будинку під числом 
121 при Першії) евеню в Ню 
Порќу. З тієї нагоди фірма 
п. Стасюка впродовж кількох 
тижніз продавала свої м'яс-
ні продукти по знижених ці-
нах, а сам п. Платон Стасюк 
відзначив цей ювілей пожер-
твою двох тисяч долярів на 
різні благородні народні ці-
лі. Із цієї суми $500 пожерт-
вував п. Стасюк для Науко-
вого Товариства їм. Шевчен-
г.а І таі?у суму для Українсь-
кої Вільної АкадеиП Наук, — 
призначаючи ці гроші в о-
бндвох випадках „на запо-
чаткування фонду для ьп-
давня книги про українське 
економічне життя в ЗДА." -
Із дальшої тисячі долярів п. 
Стасюк призначив по сто до-
лярів на Український Народ-
ний Фонд, на допомогові цііі 

УАДКомітету, Українсько-
му Технічному Інститутові, 
місцевим українським церк-
вам та інші подібні гумані-
тарні і культурні цілі. По-
жертзуваннх тепер дзі тнся-
чі доляріа це спеціальний ю-
ВІЛЄЙНИЯ дар п. Стасюка на 
народні цілі, на які він щорі-
чно жертвує більші суми. В 
поодиноких роках пожертвп 
п. Стасюка на народні цілі 
досягають до двох, трьох і 
чотирьох тисяч долярів, що 
ІІ вндвигас п. Стасюка на пе-
рше місце між приватними 
жертводавцями. Пс й під-
креслюиалн поодинокі про-
мовці на окремій зустрічі 
приблизно шістьох десятків 
громадян та приятелів п. 
Стасюка, яку він влаштував 
минулої неділі в приміщенні 
Українського Нзродиого До-

калш про катастрофу морозів 
і, частинно, повеней в різних 
країнах Бвропи, запропону-
вав 19 країнам допомогу хар-
чами. Більшість країн, які 
отримали таку благородну 
пропозицію, не скористають з 
неї, бо тамошній клімат, до 
якого привикли мешканці тих 
країн і відповідно забезпечені 
на люту зиму, не приніс цісї 
)имн особливих несподіванок. 
Це торкається Західньої Ні-
меччинн, скандинавських кра-
їн, Австрії, Бельгії, Голлян-
дії, Люксембургу, подекуди 
Англії та 4 сателітинх країн, 
яким Президент теж зппропо-
нував допомогу — Польщі, 
ЧСР, Мадярщннн й Румунії. 
Зате величезні шкоди заподі-
яла ця зима південним краї-
Гнам, що не знають важкої 
зими, а саме Еспанії, Італії, 

заклик австрійського уря-
ду напевно не залишиться 
без прихильного відгуку. А-
мериканські часописи, ко-
иентуючи це останнє звср-
нення австі)ійського уряду, 
бачать в ньому відхилення 
від дотеперішньої аж надто 
слу`хняної позиції у відно-
шенні до Совстів, які побо-
рюють кожну іншу розв'яз-
ку проблеми втікачів поза 
примусовою репатріацією. А-
мериканські часописи прнга-
діють, що від часу підпи-
сання т. зв. державного дого-
вору про признання Австрії' 
суверенності! трапилось ба-
гато випадків відставлюван-
ня втікачів з комуністичних 
країн силою назад за заліз-
ну завісу. Австрійський уряд 
хоче тепер встановити цсн-
тральну „скрінінґову" комі-
сію для окреслювання, хто 
з втікачів дійсно підходить 
під категорію політичного е-
міґранта, і до такої Комісії 
входнз бн теж репрезентант 
Високого Комісари ОН для 
справ втікачів для стеження 
за справедливим підходом 
до втікачів. Американські ча-
сописн переконані, що Авст-
рія дістане від Заходу, особ-
ливо від Америки, додаткову 
фінансову допомогу для вті-
качів і що австрійський уряд, 
під натиском Заходу, рішив-
ся опертись Москві та її са-
телітам, які —- поклнкую-
чнсь на австрійську „невтра-
льність" — вимагають дока-
зувати її — примусовим ре-

I патріювашіям всіх втікачів. 

дія підкреслює квнечнють лорозуміння— 
з Німеччиною 

вдячністю. Напр., в Еспанії 
морози ЗНИЩИЛИ цитринові 
сади, наслідком чого 50,000 
людей, зайнятих при зборі 
цитрини, буде безробітними. 
Також в Італії понищені пів-
денні овочі й ярннн. У Туреч-
чнні 3,000 осіб втратили свої 
доми. У Греції морози й пове-
ні, спричинені заторами льо-
діи, понищили Не ТІЛЬКИ 03Н-
мипу, сади й багато худоби, 
але й численні інсталяції та 
МОСТИ. Амбасадорн ЗДА в у-
А:І 19 країнах мають в найко-
ротшому часі предложнтн 
Вашингтонові докладне зві-
домлення про ступінь потребѓ 
даних країн. У з'ясуванні сн 
туації в різних країнах наії 
більш допоміжними є корес-
пондсптн американських ча 
сописів. 

У німец,ькій Демократичній партії — розкол 
іінції Північна Надренія-Вест-
ралія вільні демократи полу-
чилясь З опозиційними СОЦІ-
ялістамн й позбавили біль` 
іііостн тамошнього християн-

Платон Стасюк 
му. Символом вдячности гро-
мадянстпа для п. Стасюка за 
його жертвснність міг бутіг 
переданий йому при цііі наго-
ді редактором ‚.Свободи" оп-
равленин річник „Веселки". 
із` витисненнм золотими літе-
рамн ім'ям п. Стасюка на об-
кладинці. Своєю пожертвою 
50 долярів на видавничий 
фонд ‚‚Веселки" п. Стасюк г. 
на першому місці між жерт-
водавцямн на ту благородну 
ціль. Сам п. Стасюк, забнра-
ючн на цій зустрічі коротке 
слово, підкреслив, що успіх 
своєї фірми він у ВІДПОВІДНІ!! 
мірі завдячує солідності своєї 
фірми, співпраці з боку своєї І Мюнхен. — Тут з достовір-
Дружнни і своїх братів, як і І них джерел повідомляють, що 
підтримці його кліснтелі. В j Організація Українських На-
кадрукованому у 26-ому чпс-j ц і о н а л і с т і в ( п і д проводом 

Бонн. — У найбільшій, піс-
ія християнських демократів, 
'.ахідньо - німецькій політич-
чій партії Вільних демократів, 
нќі мають в західньо - німець-
кому парляменті 49 -послів, 
наступив розкол на тлі полі 
піки партійного проводу у 
відношенні до канцлера Але-
науера. Віце - канцлер Фрг.нц 
Блюхер і 4 інші міністри в у-
ряді Аденауера, члени Віль-
чої демократичної партії, зая-
пили свою солідарність b Аде-
науером та на знак протесту 
проти політики партійного лі-
іера д-ра Томаса Делера - -
знступили з партійного пар-
пяментарного ќлюбу. BHCTJ--
пило з нього також 18 послів. 
Цей розкол стався безпосе-
редньо після того, як у про-

сько - демократичного уряду, 
уможлививши с о ц і я лістам 
прийти до влади. Вправді пар-
ляментарна фракція в захід-
ньо - німецькому парляменті 
в Бонні заявила, що вона да-
лі солідаризується в загаль-
ному з політикою уряду Адс 
науера, проте той маневр віль-
ннх демократів в Надренії-
Вестфалії позбавив уряд Аде-
науера більшости двох третіх 
в Бундесраті і цим страшенне 
утруднив позицію уряду в 
справі тих законів, які вимв 
гають затвердження Бундес-
ратом. 

Парнмс. — Французький у-
ряд увая{ас, що європейську 
унію дуже важко здійснити, 
поки існують неполадиані різ-
ні спори між Німеччиною і 
Францісю — заявив на пресо-
jiii конференції французький 
.йністср закордонних справ 
Ліно, підкресливши цим необ-
хідність довести до німецько-
французького порозуміння в 
усіх спірних справах для доб-
ра всієї Західньої Европн. Пі-
но спеціяльно вказав на спра-
jy Зарщнни. Розпочаті в Па-
)нигі переговори між західньо-` 
иімецьким міністром закор-
чошіих справ фон Брентано і 
рранцузькнм міністром Піно 
у справі прилучення Зарщн-
ЗИ до Західньої Німеччини 

j при передумові забезпечснйя 
французьких господарських 
інтересів, мають бути завер-
шені 3-го березня ц. р. у Бон-
иі. Піно — так само, як дер-
жавний секретар Доллес і ан-
глійський міністер закордон-
шіх справ Ллоіід — виїде на 
конференцію держав Органі-
зації Південно-Східнього Азій-
ського пакту (СЕАТО) на 6 
березня до столиці Пакістану 
Карачі. Що торкається захід-
ньо - совєтськнх взаємин, то 
Ніно вважає, що проблема 
роззброєння тісно пов'язана з 
МО'ЖЛИВІСТЮ ЗГОДИ збоку Совс 
ті в на об'єднання Німеччини. 
Ніно оскармсив Сгнпет в об-
легшуваниі партизанам в Ма-
рокко іі Альжнрі діставати 
n'tpnln і військовий вишкіл. 

Середній Схід - предметом зацікавлення 
Конгресу 

ОУН ПРОПОНУЄ СКЛИКАННЯ ЧЕТВЕРТОЇ 
СЕСІЇ УН РАДИ 

лі (з 10-го лютого) 
щоденника окремому 

цього 
інтер-

в'ю п. Стасюк висловив свої 
погляди на поодинокі проб-
леми нашого громадського і 
зокрема господарського жнт-
тя, якими він завжди живо 
інтересувався та де брав і 
бере активну і чсато провід-
ну ролю. 

полк. А. Мельника), маючи 
на увазі необхідність остаточ-
ної ліквідації кризи та пола-
годження ряду актуальних 
справ у Державному Центрі 
УНР, внесла до Президії УН-
Радн пропозицію на скликай-
ня четвертої сесії УНРадн, 
яка — згідно з Тимчасовим 

Законом — припадає на бе-
резснь 1956. Рішення Презн-
дії УНРадн в цій справі ще 
не відоме. 

9 Сгиіит 1 Я:іх. Німеччина 
підписали торговельний договір 
Західні держали р:іді цьому, бо 
льокомотнвн, вагони п ваитаік-
пі авта Крупна та хемічні виро-
би „Фарбеиіидуетрі" с тепер 
напповажнішим порогом совст-
ської торговсльііоі екепаиеП в 
Сѓпиті й шшцх арабських кра-
інах. 

Вашингтон. — Демократнч-
іі сенатори зажадали, щоб 
Державшій Д є п а р т а мент 
Злнжче співпрацював із Сена-
гом і Палатою Репрезентантів 
і устійнюванні і веденні за-
юрдонної політики у яідно-
-иенні до Середнього Сходу, 
ікни став тепер найпершим 
об'єктом совстської пенетрації. 
Голова сенатської комісії для 
закордонних зв'язків сена ф 
Волтер Джордж признав, шо 
в році президентських виборів 
досить ваяжо зберегти тіс су 
двопартійну закордонну по.-і-
тнку, але це - мовляв - ле` 

жить в інтересі Державного 
Департаменту і країни. На 
п'ятницю 24 були призначе-
ні наради в сенатській комісії 
для закордонних зв'язків з у-
частю державного секретаря 
Доллеса. Цей останній, вер-
нувшнсь з короткого відпо-
чинку на Карібських остро-
вах, перевів цілий четвер на 
нарадах з своїми найблнясчи-
мн співробітниками, приготов-
ляючись до зізнань перед се-
наторами. Таке саме засідан-
ня відбудеться в найближчо-
му тижні в конгресовій комі-
сії для закордонних справ. 

В С В І Т І 
G (`ІМІІЛҐМІ Ллобд, англійсь-

Kiift міністер закордоншіх справ, 
повідомив, що у березні місяці 
він відвідає столиці кількох 
близько- І середньосхідніх дср-
жав, починаючи від Каіро в 
Єгипті, а кінчаючи Ню Делі в 
Індії, включно з Тель-Авівом в 
Ізраїлі. У первісному лляні по-
дорожі Ллопда не було їхати до 
Ізраїлю. Він заперечує, шо рі-
шш: -и на таку подорож під на 
тиском СОЦІАЛІСТІВ. 

9 Півиічно-в'стмпмські кому-
ністн звернулися з Ідентичною 
нотою до англійського прем'єра 
їдена і совстського міністра Мо-
лотова, в якій пропоиунггь скли-
кати нову конфереицію для 
справи об'єднання В'єтнаму. На 
Женевській конференції у лнп-
ні 1954 p., де головували Ідей і 
Молотов, прийнято було поста-
нову про те. що в липні 1956 р. 
в обох частинах поділеного 
В'еѓнамў мають відбутись вн-
борн. гіівдешшй В'еѓнам, який 

не підписав того договору, від-
мовивлнсться від виборів, не 
вірячи в чесність виборів в пів-
нічній комуністичній частині 
краю. 

9 Я ЯО.000 англійських воя-
ків, які були в Суезькому обши-
рі в липні 1954 року, тепер с 
там т е тільки 15.000. До 18-гО 
червня ц. р. всі вони мають 
очистити цей терен, який перей-
де під виключне суверенне ві-
лmini Єгипту. Тільки 800 ан-
глійців. цивільних техніків, нав-
чатнмуть сгиптян, якобходитися 
з складною машннсрісю Суезь-
кого каналу. Друлникі англійсь-
кого командуючого генерала 
Голла і всі інші родини англій-
ських військовиків — виїхали. 

9 У Парижі відбулася нара-
да керіпних військовиків 15 дер-
жов НАТО. ЗДА були репрезен-
товані постійним делег'атом у 
штабі НАТО, кол. шефом армії, 
генералом Коллінсом. 
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ДОБРА ВІСТКА 

„АРОҐАНТШ ПРОХАЧІ" 

Подане у вчорашньому виданні цього щоденника пові-
домлення про рішення Найвищого Іміграційного Суду — 
Апеляційної Іміґраційної Радн у Вашингтоні — в депор-
тацінній справі п. Прончака і його дружини с. без сумніву, 
доброю вісткою не тільки для безпосередньо заінтересованих т р еба було годинами внчіку-
у цій конкретній справі осіб та для багатьох інших, i n o j B a T H в королівському палаці. 
могли б опинитися в подібній ситуації, але й для всісї п о , щ бажаючого допустили 

Президент Лйзснгавер, за-
кладаючн свос „вето" проти 
закону про звільнення з-під 
федеральної контролі приват-
ної експлюатації природних 
газів, подав за аргумент „аро-
гантні" заходи, що їх ужива-
ли приватні особи, заінтере-
совані в тому, щоб тон закон 
перейшов у Конгресі. Різкий 
вислів, ужитий Президентом, 
відразу зактуалізував пробле-
му „лаббістів", себто осіб, які 
в конгресових ‚‚передпокоях" 
— „лаббі" — шукають мож-
ливостсіі. щоб вплинути на 
конгресменів чи сенаторів у 
потрібних їм справах. 

Українська мова не внал 
відповідного слова на ..лаб-
біета", бо цс поняття іштво-
рилось в умовинах, чужих 
для української історії. По-
став цей тип людини — і вза-
галі ціле те явище — в часах 
королівської Франції, коли 

української спільноти та української справи взагалі. 
Коротко ця конкретна справа внглядас так : . 
Між знайденими американськими властями в Берліні 

всілякими німецькими урядовими документами були й спис-
кн та документи, що відносилися до відомої Української Дн 

перед обличчя монарха. Нім-
ці викували за французькою 
мовою окреме дієслово „анті-
шамбрірен" — пересиджувати 
в передній кімнаті, а - - в 

Церії№ 1 т . д . І т . П. ВСІ 
вони мали своїх адвокатів, 
які заходжувалися дістати 
згоду — чи заперечення — 
від Конгресу. їхні заходи бу-
лн етичні — або й не були 
такі, як слід, і були інколи 
тавровані також попередника-
мп теперішнього Президента. 
Конгресові слідства й гострі 
виступи Президентів, самого 
Конгресу і публічної опінії 
проти таких неетичних метод 
приєднування собі прнхиль-
ности окремих законодатців 
довели до зміни цілої мстодн-
кн ..лаббістів". Замість того. 
щоб переќў плювати законо-
інтців. заінтересовані в pja-
них справах користувались 
речовими арґумситями і да-
палн фахові пояснення за-
конодатцям, здебільша по-
трібні їм для з'ясування собі 
з-правила складних проблем, 
що їх мають вирішувати. 

Однак, щоб законом обмс-
жити можливості зловжнван-
ня конституційним правом 
петиції і підтримуванням їх 
.‚лаббізмом", прийнято в 1946 
році окремий закон, за яким 
компанії, заклади чи устано-

і І рос лав Курдидик 

НОВІ АСПЕКТИ У СВІТОВІЙ 
ОБОРОННІЙ СИСТЕМІ 

візїї та до осіб, які в тій Дивізії служили. Документи були ширшому розумінні — ПСІЧЇ-
перекладені на англійську мову і ними заінтересувались, розорювати в кулюарах, чи 
зокрема, американські консулирні та іміграційні власті, які j n n K „оббивати пороги", вжи-
зустрілнсь з проблемою Української Дивізії в полагоджу- j в а Ю ч н всяких можливих за-
ваині прохань про візи на виїзд до ЗДА багатьох ўкраїн- ходів, щоб дістати згоду на 
ських скнтальців. До цісї перевірки заставила їх не в ос-
тянній мірі ворожа пропаганда, що намагалась оплюгавитн 
Українську Дивізію, як „нацнстичну" в очах Заходу, І тим 
самим здискредитувати українську визвольну справу взагалі. 

Справа оборони тісї української військової одиниці, що 
хоч носила німецькі уніформи, проте мала українську виз-
вольну ідею і для неї та за неї боролась, була одною з го-
ловиих українських проблем у післявоєнному часі. Велн-
чезну ролю відіграв у цій обороні ЗУАДКомітет, прикладав 
до цісї справи велику вагу також УКК, постійно турбува-
лнсь нею організації та інституції українських емігрантів 
В Бвропі. Під кожним оглядом гідна постава самих членів 
Дивізії, як і цілий ряд стверджених історичних уже фактів 
та документів, давали переконливі а р г у м е н т и й становили 
наскрізь позитивне тло, на якому цю оборону можна було 
вести. Українська преса та її солідпрна постава в обороні 
дивізійними становить у цій справі окрему світлу сторінку. 

У результаті тих збірних зусиль здсмасковано брехні та 
Нікчемні зусилля ворожої пропаганди, і Українська Дивізія 
та її члени були виразно й недвозначно очищені від тих 
закидів, що їм намагались причепити. Це мало таке велике 
політичне й моральне значення, що воно не залишилось без 
великого впливу і на практичне відношення американських 
та альяятських властей і публічної опінії до Української 
Дивізії й днвізійннків. 

Все ж таки в цьому великому процесі оборони Дивізії 
я її членів від ворожої пропаганди було багато Випадків, 
головно в переселеичій практиці, які могли ВВІЙТИ В колізію 
в існуючими переселенками районами. Стероризовані бо во-
рожнмв брехнями та ворожим впливом на західюо опіиію, 
деякі дивізійниќй, виповнюючи переселенні документи, про-
мовчали свій зв'язок з Дивізією, як інші, стероризовані ре-
патріяційним народовбнвством, промовчували свос підсовст-
ське походження, і т. п. Отже, треба було відповідного пре-
цеденсу в конкретній справі, щоб у ній добитись формаль-
ного судового рішення. 

Таким пробним каменем для дивізіііннків стала справа 
п. М. Прончака, а йому самому припало дуже, під кожним 
оглядом, жертовне завдання експериментального об'єкту. 
Важкий, але почесний обов'язок практичної оборони кон-
кретної „справи Прончака", а на ділі української справи, 
перебрав на себе відомий наш амернкансько-українськнй 
діяч, заступник голови Українського Народного Союзу, ад-
вокат Михайло Пізнак. 

Вислід цісї справи відомий. Нижчі іміграційні інстанції 
підтримали обвинувачення, що п. Прончак дістав візу на 
виїзд до Америки „обманом", бо промовчав свою службу в 
Українській Дивізії, і видали рішення депортувати його з 
Америки. Справа опинилась в Найвищому Іміграційному 
Суді, який видав протилежне рішення. Він ствердив, що 
Українська Дивізія не боролась проти З'сдиненнх Держав 
і їх союзників, але „навпаки". Саме це „навпаки" вважаємо 
за дуже важливе, хоч до нього не додано жадних вияснень. 
Проте, висновок ясний і логічний: Українська Дивізія, бо-
рючись проти большевицьких військ та постачаючн зброю 
і людей для Української Повстанської Армії, що рівночасно 
стояла в затяжній боротьбі проти большевиків і нацистів, 
боролася виключно за волю України та за інтереси Америки 
і її союзників. Днвізійннка Прончака звільнено від обвнну-
ваченяя і депорта.чійнин процес припинено. 

Позитивне вирішення „справи Прончака" с індивідуаль-
не і не розв'язує автоматично всіх інших таких чи подібиих 
випадків. Усе ж -РОКИ ВОНО створює прецеденс, який може 
бути рішальний і в цих „інших випадках", якщо такі є 

свою просьбу. Робити заходи 
в користь якоїсь конкретної 
справи на терені амернкансь-
кнх законодатних палат — 
це законне право амернкан-
ського громадянина. Воно мас 
свій корінь в Конституції, 
яка. у своєму першому До-
датку, гарантує „Право петн-
ції". Якщо американський 
громадянин, окрема особа чи 
установа мас право зголошу-
ватн до Конгресу петицію в 
будь-якій справі, то вона, ло-
гічно, повинна мати право 
тако к старатися, щоб ту 
справу корисно для вноско-
давця вирішено. Джан Ксн-
неді. демократичний сенатор 
із Маесачусстсу. який вмістив 
ня цю тему велику статтю в 
останньому додільному додат-
ку до „НПТаймсу", звертає 
увагу, що те право є власне 
одною І з наймаркаитнішнх 
рис, які відрізняють демокра-
тичиу,; систему від диктатор† 
ської: законне право грома-
дян впливати на постанови 
законодатних палат. ` 

Проте, „лаббісти" викорис-
товували те свос право так 
яскраво спробами перекуп-
лювання окремих закон`одав-
цІв, що в історії ямернкансь-
кого Конгресу було багато, 
подібиих випадків, як тепе-
рішня, відома з щоденних но-
виноќ, спроба перскупства 
кількох сенаторів у користь 
гаданого закону про безкон-

троіьно добування прнродно-
го газу. Сенатор Ксннеді прн-
гадує безцеремонність, з якою 
Семюел Колт, власник патен-
ту на виріб слзвних револь-
верів „кольтів", старався 
грішми (до висоти $10,000 
для конгресмена), вибагли-
внми прнйняттямн у вашннґ-
тонських ресторанах та масо-
внм роздаванням згаданих 
резольверів, дістати різні при-
вілеї для своїх патентів. У 
цій справі відбулось теж Кон-
гресове слідство. Такі справи, 
як закон про взаємний тор-
говельниіі договір, інтереси 
великих знлізничних компа-
ній в часах будови залізнич-
них ліній, закон про тарифи 
на імпорт-експорт товарів, за-
ходи деяких закордонних 
держав дістати позички чи 

Із шпальт - щоденної преси 
не сходять прийняті вже сьо-
годні терміни — „атомовий 
вік", „атомове майбутнє", 
‚.ятомова війна". Читаємо 
фантастичні тиради вчених, 
які розписуються про най-
блнжче майбутнє, коли то 
вдасться запрягти цю демо-
нічно-потужну атомову силу 
на послуги й добробут усього 
людства. Деякі з цих описів 
нагадують нам повісті Жюля 
Берна, які здійснюються на 
иашнх таки очах. 

Холодна війна не прнпивя-
іггьСя, а, навпаки, щораз біль-
шс прибирає иа силі. У ній, як 
у підготовчій стадії до гаря-
-,оі війни, кожна із заінтере-, 
гованих сторін намагається 
перехопи ініціятиву. 

Практика ворогів вільного 
світу не змінюється — гово-
і-птн про мир і пропонувати 
пакти приязнії із занудлнвою 
московською нахабністю, а 
впарі з тим зброїтнсл з кому-
иістичною послідовністю. Чи-. 

ЛюОомнр 6 . Ортннськнн. 

ДАЛЕКОСЯГЛІ ЗМІНИ В НІМЕЧЧИНІ 

0 організації, які за- мало політиків Заходу рови-
інтсрссовані в Конгресовому І "" собі ілюзії, що. після емер-
законодавстві і ХОЧУТЬ на ТН ненаситного у своєму ім-
нього безпосередньо вплива-іперіялізмі Сталіна, ного замі-
тн, зобов'язані заресструва- нили зовсім „інші люди у 
тнсь. назвати поіменно осіб. і^оїх політичних наставлсн-
що будуть в їх імені захо-інгх. байдуже, що вони були 
джуватнсь в кулюарах Кон-'"олнсь його найближчими 
rpecv. складати щомісячні -.соратниками". А коли роз-
звідомлення про видатки на стріляно за старі великі зло-
ті свої заходи перед Копѓре-1 чини „жертвенного козла 
сом та взагалі про свою пра- іБєрію — на Заході відкрили-
цю. Адвокати, які роблять j ся уми, душі н серця, мов-
заходн перед Конгресом в І ляв, аж тепер прийшла пора 

І тому та з багатьох інших мотивів це рішення Найвищого інші привілеї, прерізні спра 
Іміграцінного Суду є направду доброю вісткою вн великих промислових кон-

імені своїх фірм чи окремих 
осіб, мають право на винаго-
роду. Коли ж вони вимагають 
винагороди за діла, докоиу-
вані конгресменами чи ссна-
торамн безплатно, в рямцях 
їхніх обов'язків супроти вн-
борців, то цс вже перечить 
духові згаданого закону з 
1046 року. Коли прнймялн 
той закон, то при доказуванні 
його потреби казали, що Кон-
ґрсс і загал рромадянства зо-
бов'лзяиі знати, хто саме 
впливає на законодавство і 
кому залежить на такій чи 
іншій конкретній справі. Ко 
лн зареєстровані „лаббісти" 
вносять меморія ли, пишуть 
пояснення, предкладають ^о-
даткові документи до справи, 
в якій вони зацікавлені, шу-
кають бездосереднього' поба-
чения з законодатцями в му-
рах Конгресу чи поза ними і 
стаіжються переконати за-
конодатців іюзумовимн ‚ІЙ 
етичними способами, то це в 
порядку. Коли ж вони ста-
раються псрскуплювати їх ѓ†-
то це засіб недопускяльнии. 
Саме у випадку закону про 
користування джерелами га-
"̀ у трапнлнсь такі недопус-
кальні методи, що їх Нрези-
дснт назвав „ароґантськимн". 

Практичний наслідок обу-
рення Президента такий, що 
заповіджено вже окрему се-
натську комісію, яка, м а б ^ ь . 
не обмежиться справою од-
ного того закону про прнрод-
най газ (до речі, „вето" Пре-
зндента практично той заков 
похоронило, бо тепер в Сена-
ті не знайдеться потрібних 
двох третіх голосів, щоб „пе-
рекинутн" президентське ста-
новище), — а займеться вза-
галі проблемою „лаббістів". 
Сен. Ксннеді твердить, що їх 
є зареєстрованих коло 4,000 
осіб і організацій, він подає 
теж цікаві цифри про фонди, 
що вони ними розпоряджа-
ють. Практика показала, що 
закон з 1946 року все ще дає 
можливості для такої повс-

для беззастережної коекзис-
тенціі. Очевидно, що больше-
пшш від смертн верховода 
Сталіна не змарнували ані 
хвилини, і цей період часу 
можна сміливо прирівняти до 
.медового місяця" колишньої 

німецької політаќй з 19.'59-
1940 р. І`ітлср добився був 
тоді у Кремлі таких вслстен-
ських успіхів, що цілий світ 
тоторів з подиву. З німецько-
го `ж боку це був найпрості-
шнй розрахунок у площині 
часу н стратегії — внбнтн г 
ладу мілітарну загрозу Захо-
ду, а там, маючи вже не за-
грожені ніким плечі — кину-
тися в типовою тевтонською 
фурією на свого союзника з 
Москви і знищити його з по-
міччю доставлених ним. же 
бензини та хліба . . . 

Ту саму тактику, тільки у 
дещо зміненому варіанті хо-
чуть перевести в діло боль-
шеяпки. Здобітпся па таке 
могутнє бойове летунетво я 
протилстучїську оборону, лки-
ми розпорядЖають не лише 
5ДА, але також —- посеред-
ньо через НАТО і СЕАТО — 
більша кількість держав 
вільного світу, большевнкам 
не під силу. І тому вони нама-
гаються перевести в діло дия-
вольський трюк, над здійс-
неням якого працюють і ви-
снажуються не віднині. Совс-
тн примушені довершити 
щось таке, чим можна було б 

чить або законам, або — фор-
мально обертаючись в рям-
цях законів — фактично пе-
речить публічній етиці і доб-
рнм обнчаям парляментарнз-
му. І тому не є виключене, 
що у ВІІСЛІДІ цього нового пе-
реслухування с п е ц і яльною 
сенатською комісією закон з 
1946 року буде змінений або 
доповнений. Це новий добрий 
знак, що американський пар-
ляментаризм щораз кращає і 
ліквідує нездорові явища,- що 
їх годі було згори передба-

дінкн „лаббістів", яка пере- чити. 

вирівняти перевагу силового 
балянсу Заходу. Кінцеве за-
вершення цього пляну.до по-
дробнць нагадує КОЛИШНІЙ 
плян Гітлера — забезпечптн 
собі грунт під ногами у най-
блнжчнх стратегічних пери-
феріях, а тоді розбудованими 
далекосяжними і міжконтн-
нентальними ракетними стрі-
льнами вилучити всю проти-
летунську оборону Заходу. 
С т ер о р и з упавши спочатку 
всіх найближчих сусідів за-
ГІЮЗОЮ КОМПїІСКТІЮГО з н и -
щсння, ударити з черги по 
головній централі ВІЛЬНОГО 
світу — ЗДА. 

Сьогодні є багато західніх 
воєнних фахівців, які схнля-
ються до тісї думки, що і:о-
ли б Совстам пощастило здій-
снитн їхній задум хоч би й 
на половину, тоді вся західна, 
обороння система, розбудова-
на й базована головно на пе-
ревазі лет'унства, з розтяг-
нснням її дій також і на всі 
бази, може виявитися не ак-
туальннм фактором, а такою 
нсспівмірною і відсталою, 
якою є тяглова жива сила 
супроти СИЛИ МОТОІ)ІП. 

І тому, коли чнтасмо заяви 
таких авторнті`тіп в обороні 
ЗДА. як сен. І. Джан-`он. чи 
бувший секретар летчнстпа 
С. Саймінпои. т о Совсти, 
мовляв, готові випередити 
американців у будові далеко` 
сяжннх ракет, в тому числі й 
м і ж ќ онтинентяльного типу, 
які своєю швидкістю перевн-
щують здогадно всі досі вн-
продукуваяі ракети ЗДА, а 
далі, що ЗДА почали відста-
вати також у будові міжкон-
тииентальшіх турбоджетапих 
бомбовнків — то це є дійсно 
трагедія американської нації. 

Не менш цікавою с. ТШ(ОЖ 
заява секретаря Доналда А. 
Кворвлса про ті`, що ЗДА му-
слть негайно перейти в авія-
ційній ніюдукції на повні 
три зміни, нагромаджуючи 
водночас у відпоніг.них міс-
цях матеріали для асіяцінно) 
продукції на випадок, коли б 
транспортрва система була 
пошкоджена ворожнмн нале-
тамн. Тільки тоді, коли ми 
поставимо авіаційну продук-
цію, а головним чином вироб-
ннцтво ракет на наііпшцому 
рівні, —̀- каже Кворелс, — мн 
можемо бутн певні, що за-
гроаа зменщнться. Пю про 
граму, що мас назву „реді 
нсс програм", вже розиочато 
і вона включас м. ін; побудо-
пу авіоигн-ця типу ‚.Форсі'-
толл" з атомОВЯМ іюгоном, Ѓі 
ФРОЃНТІВ І 8 кру;і:.'і;чсін, пині 
нуваннх повністю' у ракетні 
знкндні ннііновішого тішу. 

Останні заяви про те. що 
коли ЗДА будуть примушені 
чести війну навіть місцевого 
іаслгу. вони внкорнстовува-
тимуть свою найсильнішу 
зброю, щоб негайно розгро-
мнтп ворога — мають теж 
-?ЕОЮ належну силу. ЗДА аж 
чіяк не лепковажать Совстів. 
тќі останнім часом почали не 
тільки загрожувати розбудо-
вою летунства, але й, устами 
колишнього „приятеля" з ми 
нулої війни, маршала Жуко-
ва заявляють чванькувато, 
що. на випадок війни, будуті 
бомбити американські міста 
атомовнмн й водневими бом-
бамн. 

Сто років тому була така 
устіинсна засада, що тон. хто 
володіє морями, той володіє 
світом. Ця засада залишила-
ся діючою і надалі, з тією 
зміною, що хто заволодіє про-
сторамн, той заволодіє світом 

нічному й політичному сенсі 
пересунувся гаки на Захід. 
Створені тут, спершу як пе-
реходозі варстати праці, цілі 
галузі індустрії, щораз глнб-
ше закорінюються в німець-
ке економічне життя, набвра-
ють стабільности, і вже сьо-
годні тяжко собі уявити наг-
лу зміну, переставлення ціло-
го господарського напрямку, 
що дає працю цим додатко-
внм мільііонам_із східніх про-
вінцііі. фактом є, що німці 
зуміли іа.лючіри цих одинад-
цять мільйонів утікачів у 
свою економіку,, створити для 
них добрі побутові можливос-
ті і прикріпити до землі. 

І вже з погляду людських 
резерв сумнівним є, чи мог- . 
ли б дозволити собі німці 
сьогодні чи в недалекій май-
бутиості хоча б на частинний 
Drang nach Oaten. Нам зда-
стьел, що він уже неповтор-
ннй і що з цього факту здає 
собі справу поважна частина 
критично мислячих німців. 
Роля культуртрегерства, місія 
німецького манеѓра і вчителя 
н основному закінчена, і май-
O.N тиі стосўики німецького на-
роду з його східнімн сусідами 
формуватимуться на базі бі-
лятеральинх договорів, на 
Грунті обопільного обміну 
добр;імп і послугами. І не лн-
ше неактуальним стає питан-

іня німецької гегемонії в Бв-
валкн хліборобів-колоністів, іропі, — навіть економічна 
місіонарів, купців і майстрів, експансія в умовах сього-
Залрошувані місцевими коро- ідцішнього „малого" світу і 
лямн та князями або таки j П р И наявності індустріялізації 
прямо мечами прорубували іСхідньої Еаропн стає мало 
собі шлях, а магдебурзьким і правдоподібною, а. принаймні 
правом закріплюючи за со-1 виключас монопольні позиції. 

стан культур-
I n u i и, цпі;и.;оДЦІИНОГО І ЄКО-

Волги і узбережжя Чорного І комічного розвитку Східньої 
моря. Більшість нащадків ці 

Мюнхен. — У переповнсно-
му мюнхенському трамваї, на 
пішоходах Штуттґарту чи у 
франкфуртських ресторанах 
звучить дискантом, на тлі 
місцевих діялектів. голосний 
„шнотріґер" берлінця, звср-
тас увагу акцент саксонця 
або горлова вимова бранден-
бурисцл. В баварському Авгс-
бурзі, вестфальському Падер-
борні чн долішиьосаксонсько-
му Ганновері діють „свої" то-
вариства, с ‚.свої" льокалі. а 
берлінці мають власний кар-
наваловиіі баль „а ля Кур-
фюрстендам" у Мюнхені. 

Внаслідок масової внутріш-
ньонімсцької міграції остан-
ніх років, понад два мільйо-
ни німців з совстської зони 
Німеччини, або — як звучить 
офіційна назва — Німецької 
Д є м о кратнчної Республіки, 
висіли на станції Волі иа бер-
лінському Поо чн перейшли 
на Захід лісами Тюрннгїї і. 
як уміють та МОЖІ`ТЬ, влаш-
товуються в Федеративній 
Рсспч-бліці Німеччина. До рс-
чі. влаштовуються не нап-
гіршс. 

І)гапк nach Oaten 

Від часів німецького орде-
ну Хрестоносців погляд нім-
ців був спрямований на Схід. 
Століттями йшли в цьому на-
прямі колони їхніх воїнів, 

бою привілеї, вони досягнули j Сьогоднішній ста 
окремими островами берегів кого, цисілізаційі 

Та нараз він знову зробив-
ся невеличкою майже нгпо-
мітною плямою. 3-no:w доїќ`в 
вибіг на поляну заєць, про-
біг кілька кроків, зробив 
стовпця і уважно розглянув-

яром виднів малощо помітний 
горбочок снігу. Лис перейшов 
яром вбік і висунувся з-поза 
горбочка. Ще на три` KJKIKII 
ближче до жертви. Лис зосе-
редився в собі, напняв муску-

ся. Не помітивши нічого підо- ли. відірвався від землі і ско-
зрілого, побіг до дикої яблу-Ічнв ня горбок. Та його задні 
НІ. Що росла недалеко лісу і j лани не знайшли опори і по-
почав ласувати її' корою. Лисі трапили в порожнечу. Сніг 
поволі, припадаючи до снігу (завіяв малесеньку крислату 
посунувся до яру. що був не-!сосонку, присипав її зверху 
далеко яблуні. Коли заєць!легкою верствою снігу, що 
перестав гризти кору і огля-j запалася під вагою лисячого 
дався на всі сторони, лис ще (тіла. Хоч лис одразу схопнв-
більше припадав до снігу йіся на чотири лапн, але зу-
лежав непорушно. Отак під- иннка рішила про його нсв 
сунувся до краю яруги, огля-
нув її, висуваючи вперед го-
лову, і зник з овнду. За хпи-
лнну недалеко яблуні появи-; , „ -

дачу. Заєць почув незвнчай-
ннй шерех, притиснув вуха 
до голови й УТІК в захисніїй 

лася на снігу жовта пляма, j 
а за нею двоє хитрих очей, 
що міряли віддаль та обмір- з н " к ^ стіною лісу, 
ковували плян скоку- Над нився. 

з розгону пробіг ще 
пару к)юків, та коли засць 

він спн-

— „Біжи, дурний. бІЖИ, — 
однаково не зловиш його в 
лісі, — міркував собі Андрій, 
вдоволений з невдачі лиса. — 
Він у лісі мас сотні стежок. 
Ану будь мудрий і попади 
на правий слід. Ти за ним 
гониш, думаєш, що вже його 
зловив, а він стрибнув на' сім 
кроків у бік, зробив ключку 
одну, другу, знову заключне 
і зашився собі під яличку 
або сухий кущ, що пройдеш 
коло нього и сліду не знай-
деш. Ти, хитрий лисе, дума-
єш, що всі розуми поїв. Зай-
ця зловити, то не дурну кур-
ќу витягнути з курника. Ти. 
старий лисе, думаєш, що зай-
ці тільки тому й живуть на 
Божому світі, щоб тобі за 
жир служити? Все одно всіх 
їх не переїж і не винищиш. 
Твоя лисиця тільки раз на 
рік приводить на світ малята, 
а зайці народжуються пять-
шість разів на рік, і то по 
трос, по четверо нараз. От у 
березні ще сніг лежить на 
землі, а зайчиха вже зяаА-
шла собі затишне місце і го-
дус зайчата. Кволе, недороз-
вннене гине, а сильне, .здо-

ровс псрсжнвас сніг, дощ, 
плюту і приводить знову на 
світ нове покоління. Ну і зло-
вн такого, як він спить з роз-
плющсннми очима і кожної 
хвилини готовий до скоку. 
Тут і твої хитрощі не помо-
жуть, — Геп, босиќ, — під-
вівсл Андрій з пенька, — до-
волі мн вже підпочали, попа 
й нам братися' до праці! Тн 
добрий собака, що не пустив 
звуку, ДИВЛЯЧИСЯ на лиса та 
зайця. Я на твоїм місці не 
видержав би. 

Вівчар УСМІХНУВСЯ радіс-
ною. тихою усмішкою, вдово-
лоннй з невдачі лиса, погла-
днв собаку і пішов в глиби-
ну лісу. Ішов поволі, уважно 
оглядаючи кожний слід, що 
говорив до нього зрозумілою 
МОВАЮ. Ось по снігу проско-
чнла була лісова ќўНа, по-
лізла по стороні дерева, не 
обліпленій снігом, псрсско-
чнла по галузях кількох дс-
{н`в, спустилася на землю, за-
лишнла кілька ледве поміт-
нпх слідів на снігу і, занлу-
тавши дальшу тропу на кіль-
кох деревах, зникла з овцду. 

кав кругом, зазирав на дерс-
ва, але ніяк не міг розв'язати 
крутої кунячої дороги навіть 
на новій пороші, бо по пів-
годинному просліджуванні 
опинився на тому самому міс-
ці звідки почав розшуки. 
Махнув спересердя рукою і 
пішоз далі, туди, де прожн-
вав грубішій звір. 

Па старому зрубі враз спи-
нився: між кущами мигнули 
й аастяглв в беарусі сірі п.чя-
ми. Собака, витягнувши го-
лову. жадібно пдихупала ви-
парн звірячого тіла й вся 
тремтіла від напруги. Кроків 
за сто перед вівчарем стояло 
стадо сарн і дивилося насто-
рожено в його сторону. Мо-
лоді, з великими синіми очи-
ма, перехиляли голови набік, 
щоб з'ясувати причину пере-
полоху. Не помітивши нічого 
підозрілого, спокійно почали 
зривати з кущів сухе листя. 
Та старий досвідчений сер-
нюк недовірливо глядів в сто-
рону, звідки почув підозрілий 
шелест, і глибоко втягав по-
вітрл. розширяючи ніздрі. За-
пах був чужий і ворожий. 

Вівчар ходив по слідах, шу-ІСернюк видав крик пересто-

рогн, і стадо, проскочивши 
через дорогу, МИТТЮ ЗНИКЛО 
в тіні старих смерек. 

— „Бідне сотворіння, — по 
думав вівчар, — може зимою 
найбідніше з усіх. Як по відли 
зі вхопить мороз і замерзне 
сніг, проломлюється бідац 
тво маленькими ратичками на 
льодопатім с-нігу і ранить ко-
гн. Важко тоді втікати перед 
ворогом. Л їх у сарн богато. 
І Іенажера-воах, кроіюжадші 
рись, лав на молодого підліт 
KB скочить, ну, `пі й люднна 
не ѓнадить. Здичавіла собака 
заблукає в ліс і гонить за ви-
мн. немов навіжена. Думають, 
що серни тільки в утечі шу-
кають ратўнќу. Воно поправ-
ді так може й є, але не завж-
дн. Коли серна породить двоє, 
а часом і трос молоденьких 
на тонесеньких довпіх ніж-
ках, то боронить їх з вара-
жснням свого життя. КОЛИ 
їм грочнть небезпека, то вони 
лягають собі в траві або па-
пороті і лежать тихесенько, 
п сарна, схиливши вперед го-
лову, кидається щосили на 
лпса чн собаку, або йде на 
хитрощі і біжить, не спіша-

великоі колонізаторської 
акції європейського Сходу 
втопилась в автохтонному мо-
рі місцевих народів, засимі-
повалась і тільки ппізвшцл 

прозраДЖуіОТЬ їхнє нім(.`цькс 
походження. Але часпшп та-
кн залишилася вірною своїй 
первісній батькісщині, і до 
останньої світової війни жила 
або компактними групами 
або розпорошено серед місце-
вого населення. Назв гал во-
ни добре співжили з господа-
ряин землі, і щойно гітлерів-
ська політика, що хотіла вн-
коркстати їх для поневолення 
європейського Сходу, не ли-
ше перервала це співжиття, 
але й дала початок проти-
лпжиому напрлмкоиі німсць-
кого маршруту. 

Рѓип;; nach WesfcB 

насправді зліквідував усі 
надбання німецьких коло-
иістів на протязі віків, а ча-
сово триває н по сьогодніш-
ній день. Пого продовження 
— це ті понад два мільйони 
німців з совстської зони Ні-
меччини, які збільшили де-
в'ятимільпонове число ні-
иецьких утікачів і заокругли-
ЛЯ його, покищо, до одннад-
цяти мільйонів. 

Абстраг`уючи від причин, 
законності! чн справедливос-
ти такого масового виходу чи 
вигнання на Захід, доводить-
ся ствердити, що цеп Drang 
nach Wratcn стаз сьогодні 
гракѓом, треплом у дсмогра-
(річній структурі сучасногс 
німецького простору, щп за-
тяжить над майбутнім Німсч-
чинн під оглядом ку.іьтур-
ігам. економічним і політич-
ним. 

Бо хоч теперішня, зумовле-
на совстським режимом, хвн-
ля на Захід одного дня при-
пітиться і почнеться частісо-
внй відступ, розгущування 
західніх німецьких країн (в 
першу чергу треба числитись 
з відпливом з-поза Ельби), 
центр ваги майбутньої Німеч-
чнни в культурному, сконо-

Европн досягнув, не зважа-
іочи на тнеќ большевицько-
го режиму, так'ого позсму, 
що на ценстрацП чужого ка-
піталу багато місця uc stuui-
шплооь. 

IMotlos vlveudi 
-

Спостерігаючи формування 
майбутньої східньої політики 
Німеччини, вахляр якого до-
волі великий, доводиться 
ствердити, іцб, крім голосної 
і беззльтгрнатнвної, а може 
й безкомпромісової концепції Ц 
земляцтв, що поворот до ста-
рих кордонів (дехто навіть 
цумас про кордони з 1917 р.) 
вважає за непорушну догму, 
с вже кола, які тверезо дпв-
лнться на положсішя, усвідо-
мили сім з'н'ованнй вгорі 
іомпграфічшпі трсіід і прНп-
іп.пі до aupiuuuw, що його не 
.'п`ѓЌо :;аві рнути. Зокрема, на 
польському підтипќу почнвас 
оформлюватись з німецького 
боку гурт людей, які щиро 
бажають знайти із своїм су-
`ідом якийсь спрнйнятннн 
модус вівенді. Покищо йде на 
шпальтах журналу, зближе-
ного до кіл міністерства за-
кордонних справ („Дер Евро-
freiuic Остен"), польсько-ні-
нсцька дискусія, чільні поль-
ські публіцисти на сторінках 
паризької ‚.Культури" закли-
каю'ть до застанови над май-
бутніми польсько-німецькимн 
стосунками, і підготовлясться 
нінршин иауковнй обмін дум-
камн. 

Заііотопуючн цс, на нашу 
цумку, відрадне явище і не 
входячи в деталі, поки спра-
па ця в стадії підготовн, вва-
жаг.мо, що зміни, які зайшли 
п німецькому піюсторі і в су-
ідніх країнах, настільки гли-

бокі, що тільки на підставі їх, 
власне взявши їх до увагн, 
можна приступати до роз-
в'язкн „гордіївськях вузлів", 
що остаточно мусять бутн в 
мирні'й спосіб полагоджені, 
якщо регіони Середущої і 
Східньої Епропп не мають 
залишитися вічним пляцдар-
мом для ЗМІННИХ напрямів — 
drang'ie. 

чнсь геть, заманюючи ворога 
в противну сторону. Так ўжѓ 
Бог дап кожній матері під 
важне й повне любови сер 
ц е " . . . 

Вівчар перейшов черг:' 
зруб, перескочив малий ноті 
чок. вкритті місцями льодом, 
і вийшов на сіножать, що ме-
жувала з громадським лісом. 
На сіножаті стояло кілька 
оборогів сіна, запорошених 
снігом. Коло першого оборо-
ѓа запримітив кілька великих 
слідів. — „Олені! ̀ У— промо-
вив сам до себе і, переконав-
ШИСЬ, що сніг в слідах ще вс 
замерз, взяв собаку на прп-
пону й обережно виглянув 
із-за оборога. Під лісом ко`ю 
другого оборогу стояло ста-
до оленів і спокійно ЇЛО СІНО 
Вівчар почув, як раптом :-.а-
бнлося йому серце, і ВХОПИВ 
за стрільбу. Але враз стрн-
мав себе: 

К Р II II II Ц л 
F! МоїП упві шгрннають лнця 
З глибші дитинства, що давно 

(бЗ'ЛО. 
і часом сниться степова 

(крнннцп. 
її холодне и чисте джерело. 
РІКЯ ІНГ'УЛ у СЛвВІ ССрсбріГТЬСП. 
Сумні могили. Степове село. 
І над иаилааом гостра 

І блискавиця, 
І тиші вссосяллісі крило. 

О. краю мій: О, стороно 
(південна, 

моя кринице чиста і стулена. 
Мої, росою пройняті, пісні! 
Я воду пив а іѓрпниці пс одної. 
Але такої чистої, ясної 
Ніколи ме траплялося мені. 

СТ. КРИЖАШКСЬКНП 

ЧнтаВте українгькі іашжкн 
ft гапети. Co чікгге чнтшшп 

веде до нро)-кітн, а просвіта — 
џя сила! 
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В ПОКЛОНІ ГЕРОЇНЯМ 
( З проводу маніфестації українського жіноцтва 

в №о'Норку) 
Многострадальніііі Ти, Вс-

ЛИКНЙ наш Народе! 
Незламний і Геройський 

Т и . - . 
' З а Бога ft Батьківщину, за 

волю на своїй Землі віками 
віддають своє життя Сшш 
Твої. 

Дочки Твої. 
Багато ясних Імен гіо 

смерті вічно жити будуть. 
А скільки, скільки тих. що 
тільки Бог на Небі знатиме 
про н и х ? ! 

Великих Героїв і Богу і 
людству дав нарід наш. 

І ми, що нас Всевишній 
щастям жити на волі вдару-
лав. вшановуймо їхню Світлу 
Пам'ять. 

ї х було так, так болюче 
багато. 

А л е сьогод'ні х іба кожний 
знас ft відчуває, в поклоні 
кому ми з гордістю і з болем 
пишемо ці рядки. 

Бо с велика, свіжа рана. 
Священна рана. 
Як рани на Х р с л і Христа. 
Розпиті і розчавлені на зем-

лі. землі далекій і чужііі, лс-
жатч скривавлені серця-

Не п'ять, не десять їх, не 
сто, я п'ять сот. 

П'ять сотень Богу и Бать-
ківщнні відданих Дочок на-
роду нашого. 

Наших сестер. 
џ 

Рука диявольська — та, що 
катувала їх, усім відома, 

Вона тдна — чи в Кисаі, 
чи у Вінниці, чя у Парижі, 

чи в Роттердамі, чп в Кара-
ґанді, в Шнѓурі. 

Стас вона із кожним разом 
все більше жорстока.. 

І тим все ближче насувай 
для себе страшної — також 
невиданої — кари час. 

Ч И мало вже терпіла — 
і терпить далі — українська 
ж?пка і голоду, і каторги, і 
найдорожчих, найбільш бо-
лючнх в т р а т . . . 

Так як Хрнстос. і терпелп-
во, і гордо, і незламно, несуть 
дочки народу нашого наііваж-
чніі на Голѓоту Хрест. 

І ц с , ' здасться, такії вже 
приходить, кінець Хрестової 
путі: 

П'ять сот нараз, нечинних 
і беззбройних жінок, двадця-
того сторіччя танки розчавн-
ли на землі. 

Д а й Господи, щоб нарешті 
ї х Серця Нашою Вільною 
Землею, за яку так героїчно 
гинули Вони, на з;ки воскрес-
л н ! 

й% 

П'ятьма сотками ясних зір 
їх Д у ш і дивляться иа світ, 
на землю з Неба. - . 

І ба чуть нас. 
То ж будьмо гідні їхньої 
поя{сртпн ми! 

Так само, як Бонн, сціпнп-
цџі міцно руќн, ішли з пос-
пятою на смерть, підім ж е ми 
з ПОСВЯТРЮ разом у життя і 
працю во Ім'я тісї ж Справи! 

І всі в молитві голови ра-
зом схилім. 

В поклоні Героїням! 
Ф. С. 

З НАУКОВИХ КОНФЕРЕНЦІЙ УВАН В ЗДА 
Дшіопідь проф. Ю. Исплоро-

В П К ‚.НаЛстирші згадки прц 
Полинь: Крідлн-Горіші.-' 

Н і засіданні Секції л т н ч м о ї 
Історії УВЛІІ у .'УІЛ. 27 тісто-
пада П).""Гі року ігроф: Ю. Пер-
XOJVIBH'I Зробив'допишдь на іе 
му: згадки про річку Горинь на 
і Низині її античних істориків 
Доповідач віч'лопнп думку, ЩО 
річка Ерідаи, про яку у 7-4 сто-
ріпчях до Хрнста $годувала іс-
торпки Госіод, Геродот, КтезШ 
і Херілій. с ніщо інше як нзл-
більша C41S кьі) волинська річ-
ќа ГорВнь, назва якої була спо-
лучвнв" з кельтським словом 
„данлг, що знач!Ѓгь",.ріЧка": Го-
рннь-дян — p'fjfa. Т'орті ь. 

Як підстави для^ цього твср-
джеіікл проф. Псрхороігпч ви-
сўи%'р"тѓіќї митний: Горніќ. -
річіга Сќитії — зпахолиться 
найближче до О`ДьпН, де був Ге 
рйдот. У всіх згад'аних Ігтори-
кін як говориться! про Ер ід ця 
агадуіггм'я бурштин. Т'ічка Го-
рмті 'підпиа самі' знахідками 
Gvpurnmy: у До`Мбровниі над 
Г"рщіем I досі зчах"дагь гар-
к і т Йурштпп. Сі рі"іоміхп, вія 
я у сгаргідакнѓ чѓасц була відо-
мо про ці родойііЩа, про що 
свідчать знайдені па Волині 
скарби. Гесіод Оповідас міг пр^ 
Фаетона і каже, ЩО сльози бсс? 
тгр. пролиті над Срідансм, срн-
по перетворило на бурштин 
Ктсзіп зѓадўе, т о Врідаи зна-
ходиться в Медіі. 'На думку до` 
повідача. ця згадка також зна-
ходить пояснення: згідно з Ге-
родотом, на північ від Дунаю 
кочував нарід Сігіниів, що по-
ходнв від Медіг.` І був назвою 
та деякими звичалм'і подібний 
до циганів. 

На Вилий: біля 'Стснаня над 
Горітсм у 1929 РОЦІ зналдено 
самородну мідь і сліди псред-
Історичних копалень міді. Села, 
де самородки знайдопо. мають 
назву ..Митськ" - - Великий і 
Малин. Треба думати, що налвя 
сіл. як і назва мст.члт зв'язав) 
З ІМЄНЄМ Мсліг.-Сігіішігс. 

Після доповіді відбулась лнс-
кусін. під чаг пк"і переважно 
обговорювано вірогідність д:ке-
рсл. 

П. II. 

Доповіль проф. Джлма Арм-
стропѓа: „Апарат КНУкраІші 

після Сжошцшш" 

26 січня 1956 року відбулось 
засідання Комісії для Випчсн 
ня Пореволюційної України і 

Соистського Союзу, на якому 
пнступив з доповіддю д-р Джаіі 
Армстронґ, автор книжки „Ўк-
().іїцг і.кнЛ націоналізм". 

Доповідач сказав, що тема 
Гюго доповіді ..Піініініч кля-
са на СовстськІЯ .Україні" - с 
наче контрапутстом для томи 
‚.Український націоналізм". Піп 
повідомпн, иіо вя:е кілька років 
ці::пі:итьсл проблемою ксріпин.ч 
комуністичних кадрів иа УЌра-
іиі і для того внвчас українську 
совстську пресу, мемуари пар-
тизанів, а також німецькі мате-
ріялн. 

Роки 1938-39 були часом пов-
ноі аміни провіяних кадрів на 
Україні 1 з ц і й доби 1 почав 
свої дослідження доповідач, 
звертаючи увагу на кадри, не 
нижчі рішія Обкому КП Украї-
ни. Технічно він упорядкував 
тві картотеки: одна — з осо-
бами, що належать до провід-
ннх комуністичних кадрів Ук-
раінп, а друга а певними по-
саламн и комуністнчиіп српрхіі 
ЦІ карто'.екн дають змогу і`тс-
жнтн за діяльністю оіфсмих 
(KjJ6 і за тим. як часто та як са? 
М" МІНЯЮТЬСЯ люди на псиних 
посадах. Ня пщстані цих даних 
міккма зробити ПЄВПу аналіау 
іщстсмп. Доповідач, зокрема. 
підкрс"лнп, що в складі ксрів-
пих чаеніз ЦК КПУ номічасть-
ея вВлшса плинність. Напрнк-
Я ід. з 59 членів, т о були в 1939 
році, в 1941 році лишилось ЗО. 
а в 1952 —, .в{сім. Секретарів 
обкомів, наприклад, часто пере-
водять з одніѓї областп в іншу 
Людей з посади другого секре-
таря здебільшого внсуваюті 
на першого оекрстарз. Тих. ЩО 
працюють у галузі пропаганди 
теж часто зміщають, але поса-
ди вони здебільшого дістають 
знову в п`лузі пропаганди. Від-
ИОСяу сталість можна відзначи-
тн у підборі людей, відпові-
двльнях за кадри. Дуже часто 
секретарі і' справах кадрів лн-
ПШОТЬСЛ па споему поіті псе 
життя, хоч часоіа 'їх висувають 
На другого, а потім на псіиного 
секретаря Обкому. Також більш-
мсн?и сталі кадри працюють у 
ксріннпцтаі проірспілкаміі та 
комсомолом. 

Иа Україні і.смуніггнчннй 
апарат С орГВііІЗОВ№ВОЮ Маііш-
пою, лі:а показала певнл' гнуч-
кість. війна була пробним каме-
нем для провідних кадрів. 

Проф. Армстронґ уже зібрав 
пслняил` матеріял, який допо-
може зрсбнтн внсиошси щодо 
складу, характеру І динаміки 

І ЗНОВУ ЯК ПЕРЕД П'ЯТЬМА РОКАМИ 
Коротке повідомлення: 11 

л ю Л г о 1956 прнчалюс д о Иіо 
Иорку корабель Л с и г ф і т. 
З У А Д К мас псікКЗрати 20 ро-
дин, в'тому Н) приїжджає до 
ФиладелфіТ. 

Завдяки тому, що працюю 
в УНСоюзі та можу диспону-
ватн часом, м о ж у зустрічати 
а пристані новоприбулих. Раа-
нін поїзд — і я о ѓод. 7 ранку 
вже в пристані. В х о д ж у у ве-
лнку галю. Щ е рано, пусто. 

Декілька ХВИЛИН перед во-
і`ьмою почішакться рух. Прн-
ходить пані Курило, ділова і 
псшажна, а з нею непідступні 
її товаришки праці пані Пелс-
ШОК і пані Венца.ч. Мені иріі-
ділнли працю перебирати лю-
ден з корабля. Раднії я з цьо-
го, бо це перша зустріч з при-
булими і найбільше вражій:,. 
Поруч мене о представники 
інших допомогових Комітетів. 
Золоті букви на синій опасці 
з назвою З У А Д К , що в мене 
на руці, знані тут як Україн-
сьхнй Комітет- Ось вже сим-
патичний моряк спрямовує, до 
мене перших іміґрантів, у них 
на плащах видиќ; віданака 
ЗУАД`К. цс подружжя і трос 
малих дітей, вітаю їх україн-
ською мовою, на їхніх об.іич-
чях здивувавші. Досі їх попи-
хили -пі руками поясняли, де 
і куди треба йти, вони не чу-
лн „хрещеної мови", а тут не-
споді'ланка. радіють, пю мо-
жуть в Америці легко порозу-
мітися. Д а ю їм короткі пояс-
пеиня, а передусім спрямо-
вую до стола Американського 
Чорвоного Хреста, де діста-
ють воші теплу каву. Це для 
них присмна несподіванка. 
що їх вітають і прќиймають 
справді тепло. За цими ідуть 
другі. Р у х більшає, а біля 
мене вясе більше ціка`вих, пн-
пнтують п}ю все. Щастя, що 
прлпшоя д-р Демидчук Та П. 
V. Яремчук. можна г;і;е всім 
відповідати на запити. До-
ЯКИМИ ВЖС аапимаіпті.с:і наші 
ПАНІ, помагають підшукати 
ракунки. Одна жінка з ДІТЬ? 
ми, що її я пеошу перебрав з 
корабля, вже позбулася пер-
июго переляку і сидить на ва-
лізочках з дітьми та в д у ж е 
чемний спосіб просить мене 
пояснити її таку справу: Ійго-
ворилн в Егфопі і „так в па-
перах стоїть", що в Н ю Иор-
ку мас а перебрати паці Ку-
і н л о , я тут вона не бачить па-
ні Курило, невже ж вона не 
туди попала. Успокоюю її, 
але непевність і тривога не 
уступають з її обличчя- Вреш-
ті веду її в другий кілець галі, 
'{є пані Курило полагоджуѓ 
справи дальшого траін чюр-
ту. Глибоке зітхання і радісва1 

усмішкп. що ярсіпті иобапила 
вона сирагг.і ню пані Курило 
(бо тяк в паперах стоїть на-
пнсано) . 

Скоію і вправно персхо-
дить персдірка. Багато в точу 
пом'агають наші пані зі З Ў А Д 
Комітету, даючи інспекторам 
потрібні вияснення. Наші імі-
гранти оживають та засипў-
ють нас низкою питань. Ціка-
во підкреслити, т о часто до 
нас звертаються інші імігран-
ти, які прѓихали через інші І 
організації, інколи навіть за-
питують німецькою мовою. 
Багато цікавих запитів, що 
треба було привести зі собою 
до Америки. Відповідаю ко-
ротко — брати треба було псе 

керівних комуністичних кадріѓ 
України п окремі періоди ішпіт-
і№ого часу. На д%'ику доповілаѓ 
ча. це дпсть змогу зрозуміти 
ряд проблем внутріпшього кс-
рівннцтва комуністичною пар-
тісю України, а також методи 
упратлінпя іюмукістнчною дер-
жавою. 

Л. Д. 

барахло, яке мали, Go з того 
с потрійна користь- 1. с що чс-
рез дорогу дпига'тн, 2. с. защо 
платити нрн трансноі)ті,' 3 . 
буде що викидати на сміття 
за деякий час. Це впроваджує 
всіх у веселість-- Є деякі веселі 
моменти ири перевірці пакун-
ків, але це вже треба віднести 
на конто не Зудаківських імі-
ґрантія. Прн одному пакунку 
інспектор не годен договори-
тисл. Ш ґ р а я т держить в па-
поровій торбі коло двох фун-
тіз якогось товару і завзято 
по НІМСЦЬКИ пояснќи:, що цс с 
..ґут лейм, Голкц леіім". П і -
рОЛОВІДаЮ іпі исктпроз:, що не 
..пуд ґлю". Здиваваиии і у-
СМІХНЄНЩІ інснектчр не мак 
дальше охоти псреглядатіі 
подібних с к а р б і в, здвигає 
раменами і відходить. 

Врешті виходимо вже іщ 
„волю". Збираю разом „своїх" 
филяделфійціп иа станції. 
Ждемо на поїзд. Ведеться жн-
ва розмоса. Розповідаю про 
Америку. Жадібно розхоплю-
ють часопис, діти вн;с пере-
глядають „Веселку", просять, 
щоб їм дати ще, старші псрс-
глядаіоть брошурку, видайў 
УПСоюзом „В країні волі" 
їх цікапить псе. Це перші їх 
безпосередні, ЖИВІ за'яакн з 
нами, що вже довше в Амсрн-
пі. Бонн іпбчувшотьол якось 
оідрадиіше, бо з НИМИ пред-
ставннк ЗУАДК-у . Побіч нас 
сидять інші імігрзнтн. що 
приїхали завдяки іншим ог,-
ганізсціям. їадть також до 
ФиладелфіТ, не годні порозу-
мітнся німецькою мовою з 
срацівннкзмн залізниці. Стаю 
їм в пригоді. Це їх огмілюс і 
?.новз' запнтіі про Америку, 

ПрнТжджасмо до Фнладсл-
фії. Ж Д У Т Ь деякі слонзори нп 
приїжджих, перебирають їх. 
Залишаються ще три і`одини. 
які приїхали на т. зп. аноні-
моиі ашурансн. Цих номаг.к: 
мені розмістити пані Штоґ-
рнн, Головна радна УНС, яка 
п тім справі виїхала на стан-
цію. Лпрапді мсшісаішя для 
цих родин я а доручення п. 
д-ра Галина заздалегідь під-
шукав. але це ще не розв'язўе 
зповні справи. G малі діти, а 
всі вони без пакунків та без 
грошей. Та і ці справи ми по-
лагодилн- Наступного дня ін-
формую д-ра Галана п$ю стан 
лірааи та прошу, щоби З Ў А Д 
Комітет допоміг матеріально в 
цих перших ДНЯХ ТІ'М, які не. 
маюѓќ спонзорів. Д-рМ"алаи 
в місця видаќ мені під ро і -
писку потрібну суму на по-
криття гннаііму неиіќаиия і 
на хвилево іцюхарчусшшл. 
і'.ідкідуиі іцщїждя нх по чср;-і. 
Радіють, пю с .';УЛДК. ІІІО U 
наші Jстаіюа!!. які в перших 
днях їм помагають. І знову 
нові иікіб.іемн. шукаиия пім-
ц; та исалшшя мови. Та і П'` 
поволі переборюють. Вясе в 
першому тижні поголоси прн-
містити 5 осіГі в рівних під-
прнсмстаах. ІІ-раада. що баѓз 
то в тому всьому було клопо 
тіз і х р д ж е я з я — та ще біль-
ше морального вдоволення 
Згадуючи це в тиху вечірню 
годину, стають перед очима 
і далека Езропа і корабель і 
пристань і перші вражіиия, 
зустріч — с хтось, що зпопі-
кусть"ся Імігрднтами.а скільки 
а тому добра для людей, для 
громади приноскть у тихій. 
нонссдсниіи праці З ` ' А Д Ќ та 
ті ІШЇІІ. що бсзінтерссовію 
стільки разів вже виходить на 
Зустріч НОВОПрпбулНМ, ііпма-
гають в перших хси.інна.х. 
Хто зна. чн не найбільша в 
тому справжня суть патріо-
тнчної праці — Свій для 
Свого. 

І- Скочііляс. 

ВІСТІ З УКРАЇНИ 

Тичнншіі „поезії" 
Дітератуіюзнавець С. Ша-

хозськнн в „Радянсьісін Ук-
раїні" з 27 січня ц.` р. прн-
свячус статтю творчості Пав-
ла Тичини. Вій пише, що 
„поет продовжує розширюва-
тн межі тематики своїх тво-
рір: в 30-х роках включив в 
орбіту своїх творчих спосте-
режень життя народів Радян-
ського Союзу, а в наші дії' 
ОСПІвус вже польських дру-
зів і друзів демократичної 
Болгарії, пнінс про піюб^'д-
.чання почуття солідарИОСТН 
п Шотландії і про допомогу 
індійському иародовІ." ТИМ 
часом з цнтованнх критиком 
уривків віпшів Тичини видно, 
що. ке зважаючи на поширен-
ия тематики його творчості!, 
мистецький рівень її так за-
нспав, що вже годі шукати 
в пій якоїсь поезії. Ось як 
пише, наприклад, Тичниа про 
„спільні трудові професійні 
інтереси": 

Прн верстаті пил по ось жін-
ку чорноброву. 

Пде д о неї Штирова, про-
горта основу. 

Пальці щось зиахоДЯТЬ там, 
нитку обривають, 

А напі{рўѓ псі дивляться, 
всі спостерігають. . . 

А чим ‚наприклад, відріз-
иясться таі.ийТнчннин „вірш" 
від звичайного пропагандив-
ного плякату, приліпленого 
десь в канцелярії совстської 
установи: 

І тут всі, підвівшись, зак-
ричалн зично: 

з радянським народом в 
нас дружба буде вічно! 

Кат війну розпаліос, ворог 
в двері стўќа. -

наша зќ праця мирна — с 
миру запорука! 

СЕСІЯ ВЕРХОВНОГО СО-
ІИГТУ УССР 

"І січна ц. р. аанінчпдась 
у К'исні сесія Верховного Co-

УССР. ‚.Парляме.чт" Уќ-
раїнської ССР затвердчв рсс-
пуб`лікднськиб бюджет на 
!9Г)5 рік в сумі 29Д60.249 
рублів по прибутках і в сумі 
29,315.002 —- по видатках, а 
також схвалив ук'ази Презн-
дії Верховного Совсту про: 
створення союзно - республі-
коцського Міністерства папе-
рової і деревообробної про 
мисловогти (міиістер — П. 
Црлходчеякб) , організацію 
двох союзно - рссиублікансь-

!кіїд міпістерств тсіатіільцої 
промисловості! та легкої їіро-
МІН '.'юно' ти (міністри С'Н-
ПОЦКр і Паї тушок) і г.стаііоч-

J.-cHHH Державного коміѓ ту 
І будівництва її архітектури 

(голова — П. Золорожнін) . 
Крім того, затверджено прнз-
начеиня М. І'урссва першим 
заступником голоші ради мі-
ністрів УССР. Я. Кабкова — 
міністром рибної промнсловос-
тн (иа місце звільненого без 
зазначення причини О. Ящен-
ка) , а О. Збаращенка — чле-
ном Верховного Суду иа міс-
це звільненого „за станом 
здоров'я" С. Ярсська. Усі свої 
постанови Верховний Совст 
ўхваліїв, як звичайно, одно-
голосно. 

Г О ' Ѓ Л ' І ( ) Т І 

лпи-гі;дьм 
v я 
н і й 

н u v. і 
ЛГ.І.1І 

З наших буднів 

НЕМАЄ ПРИЧИНИ ДО ПЕСИМІЗМУ! 

Ло-

( Д о п и с а ННСТЄЦМиіХ і.і.і) 
Мннулиго тижня відбулося 

іаоіданни. управи Об'сднаная 
Мнстців У краї яці о в Америці 
для ооговорЄиня найближчої -
І-оі зряд%1 збірної виставки. 
Пер с`лану впш експонати Із 
ЗДл, Каиадн t Ќкропи, ствср-
джсио, и;о с хідошяьна скіль^ 
кість творів та. зокрема. ві;;мі-
ЧСНО ПрИЯНИІСТЬ НОВИХ ІІЄПЄ( 0-
..гіаах талантів. Між іншим, під 
одноіч) а наших мнстців отрими-
но серію експонатів, що були 
виставлені в мўасі в Атеііах. 
Тому, що -1-у виставку нс(ия v-
ноно трохи II.і ПІЗИІШЄ a ('..in-
ay на шіетЯику молодих. Мніт-
ЦІ, ЯКІ іде не встигли зголоснтв 
споіх еіа'Пояатііі, можуть цс 
зробиѓв до часў засідання жю-
рі (5 берозпаі. 

Обговорено також спрас.у 
трослективноі виставќи иа за-
піюшсння УкраТйськоро Іікти 
тугу в Америці; у вішюіілсн їх 
залах'закупленого п. Б. Джу-
сом палацу ізрн 5-ій Евсіпо і 79 
вул. З огляду і:а тс. щч на тіп 
виставці буде багато публіки, 
яка відвідує, недалекий Метро-
політальнна музей, пистаака ця 
повинна бути з ргаіпзпі ііііи 
наших у м о в а х якнайкраще. 
Взагалі виставка мас буѓй 
призначена nopcivcM для іху.г-
рнканців і оце мабуть уперше 
відбудеться г.іка п бездоѓльних 
умовах виставопрго прнміщси-
нп. 

8 ПЛЛІІІ обговорення була т.і-
кож виставка в одному п амс-
рикаіі"і.ких м`'.чсїі:. ЩО ПРОПО-
мус. безкоштоино залі на М'І ПІЌ' 
червень. Тули пішла 0 ррамірио 
яеослнк}і аб)рісп добірних, т.о-
ріи. лк мннулрга року нп ви-
СТазі{у д о Mvaero с. '.1-'Мѓреалі. 

9 К а н ц л е р Л. :е і і ' .уер , ро:ігні-
ваннн, шо його партшиі соіоз-
шп:н, ..вільні дсмоі.ратн". зра-
ДНЛЯ Яо'-О в КрЯЙОВОМУ Пі"ЛЗ 
менті у ВадретІ-ВесгфалП і ра 
зом з ссціклі(гтами прраалили 
уряд хрйќтпявсисо - явмокра-
тичного прсм'сра. Заяввв, що 
він з'.рпе коа^тіці:о а демос рата-

I ми на тсроні ьск.і Західаьоі lit-
меччнни. 

ЯК ДПАСІІІ, ТЛК 
(З кчнги „БАП1САР") 
Орли 

Із иолч вістіѓў принесли. 
Що люди тим стебло ня 

і: І її.'. 
П р о К"."ІОСІ.'Н 
ЛСпаи.і' Я(ііиі 

вожні: 
Стебло високе 

рожні... 

В гора, в ресторані Народ-
ного Дому, спитав мене, 
несподівано, один добро-
дій: 

— Ви знаєте, що сталося ? 
— Що? — питию. 
— Сталін помер. 
Відав я подивився на 

цього добродія таким по-
глядом, що він зразу змір-
ісував, що я думаю про ньо-
гр. Тому поквапився з ви-
яснсшіям: 

— Так, я знаю, що ска-
заО нісенітницю, але, Сніги-
ѓс, тик .чало радісних подій 
у нашій буденщині, що я, 
гас від гасу, хог т іи і себе 
потішаю, що Сталиш вже 
немає... 

Боже мій, а я й не знав, 
що серед наших людей є 
такі безнадійні песимісти! 
Просто' — дивно стає, що 
люди ис знаходять в нашій 
дійсності ясніших момсн-
тів. які підносять на дусі, 
зміцняють віру в краще 
майбутнє нашої нації. 

А такі мом'енти, бсзпс-
рсѓно, зусгрігшоться, коли 
не ті кожному кроці, то 
хог у .ряди-соди і то, перс-
важно, з нагоди якоїсь на-
шої. ги американської па-
ради. 

Але те, що гранилось не-
давно.на параді в ‚№сдізон 
Ѓорден? в Ню Норку — то 
вже Не піпюсить вас на ду-
сі. але й наповняє ваше 
серце гордістю за прина-
Л(жніѓть до українського{ 
роду! 

На цю нападу, v_o її наз-
вено „Салют Айзснгассро-
ві`', прибила й наша деле-
ґація: представники УКК 
та дівѓати в народних стро-
ях під командою иевідмін-
г.о -о ти нсзастііплсип.`о прн 
таких ока чпѓ. npanopqiioc" 
ця п. д-гкі (`околишпііи. 

Як там було nit параді —-
про цс .чок.іадно писала 
..(`(иібо.ці" (:;-ш рсц кілька 
тижнів!) ()'-ь на ііншоа, пи-
we ..Сво"юда", такий мо-
мент, що на вслигс?ни. 
вкриту льодом арену ,Лс-
дізон Гардсн", виїхала на 

ковзунах група (торговців 
і прапорами всіх націй і — 
югалася головокружна де-

ріляда! 
І що ж тепер виявляеть-

ся †.`. Виявляється, що наш 
прапороносець, не перед-
багаюги такої ориґіналь-
паї дсфіляди, не узброївся 
в відповідний спорѓовий 
зиряд, т. зн. не мав ковзу-
пів! І вшгодшш, просто, ка-
гастрофа: прапори всіх на-
‚'‚ій кружляють, з різними 
хитрими викрутасами, по 
кольосальнііі арені, а наш, 
український, стоїть, як за-
клятий, сумно звісивіии до-
іолу полотнище. . . 

В такій драматигній си 
туаціі представник кожної 
нації на світі втратив би 
голову, не знав би — що 
робити. Кожний — тільк`и 
,іс українець! Во, ось, пан 
доктор Соколишин, у ви-
шиваній сороѓці, з прапо-
ром у дебелих руках, на-
fijweuiu відповідного роз-
маху — пустився на арену 
на закаблуках власних г с -
рсвиків, або ‚‚накриваѓќй", 
як казали колись хлопці в 
нашому селі... 

Як гордий ор^сл з розпро-
стертими крилами промѓов 
від одного банту до друге-
го, там зробив „етап", роз-
махався і знову дав лиха 
закаблукам! Всі інші npti-
пороиосці кружляли дов-
кола. наш, як представник 
знедоленої та непо'мрсної 
чаціІ, пер проти хвиль, на-
впрпсрск! 

Ситуація була врятована, 
гсеть українєької рспрс-
зснтац ї збережена. 

Інша ріг — я радив бџ 
тепер нашим п})сдстаіши-
кпм. які вибираються д о 
чмі {іикинціп на бснкіти. ги 
іш інші наради, .ш'и-зпсгу-
ватигь, „на усякий випа-
ічіс`'. а пару повзунів, мбр 

хог в т. зп. ' ,;юлькн", па 
якѓіѓ ганяють наші діѓй по 
даантанськію: тротуарах ... 

Бо від американців всьо-
го можна сподіватися. 

Ікер. 

З С=ОСЗ 00=300=3 о с = ое=юс=ос=^вс=^ 

не дбаЛП .. N 
ВІСТКИ ТНИ-ч 

колоски по- Ч 
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' У В А Г А ! Ю О А Р К , Н. ДЯС. — і Н Ю Н О Р К II. II . ! І 
У к р а ї н с ь к и й М у з и ч н и й ' Інститут в Ню Н о р к у 

Н Е Д І Л Я , 4 -го Б Е Р Е З Н Я 1 9 5 6 Р . 
ШО ПОРК, ѓод. X. вечора, залп УНДому МІ 2nd Avenue 
НЮАІ'К, ѓод. 4:30 нон., зали GriiTitli AuJituriuni, 605 Broad St. ' 

К О Н Ц Е Р Т И 
ВОЛОДИМИРА ЩСНКА (скрипка) 

Лкомпаньлмспт Ѓоман ( а с. н и і. і. н м. 
В програмі Бстовсн. Сіндінґ, Грудин, Шнмаиоксм.нй. 

Дефадлн. Гаиоль, Саросато ft інші. 
ГГЗОСГ-"?ОЄГГЮ'^ГГЗ. 

IllMj роияи Ьтгжяя Каркш „і' л Я" пягпли и м лѓіЂріііўиій 
критики ft звичайні читачі (Л Луців, К. Кясілеиськмй М 
Островврхв, Л. Шанковський. Т Т.. О. ЧершЙ№. С І%лр 
П"ННЧг̀яп Юрій ШЄВЄХ І О. РвШвТИЛо) І неї И.ШІ. аяеомй 
ошниля nnft І`іарчмв твір 

Ш В И ВЛ.К МЛІ.ТГ. Ц К И Я ^ І И К І Ш п с п . о . 

Д О Р О Г І З Е М Л Я К И ! П 
Н а ц ь о м у місці с к л а д а ю В а м с п о ю щ н р о - с е р - п 

д е ч н у п о д я к у з а так в е л и к у пілдср.`кку м е н е у м о - U 
й о м у п е р ш о м у пилапні м о ї х піршіп 

„ЮНІ СНИ" 
D скорому часі вийде моя друга збірочка віршів. Ц 

Оотаіоть й іціавлішокі иоіпаною до ПСІХ Вас у 
МІІІ . ' І і:і Г о р і ці и и 'і 

ЇЙѓ, N. HORTCHNEY У 
184 4ІИ Slice!, Jersey Сі(у 2, N. J. USA Ц 

-тссгзо^.-г-тіос'-г'осгг-осппо'^г^огг^юсиг ссггіосг-.`^."-гхісгоостзосгзв'СІ' 

УКРАЇНСЬКИЙ ТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ ї 
у Ш О Н О Р К У 

п р о в а д и т ь з а п и с с т у д е н т і в н а В Е Ч І Р Н І 

К У Р С И 
І Н Ж Е Н Е Р Н О Ї К О Н С Т Р У К Ц І Ї — 

с т н л е б у д і в н і п г г в а — з а л і з о б е т о н у . 
М І Р І Ш Д Т В А , Т Е Х Н І Ч Н О Г О К Р Е С Л Е Н Н Я , 

К О Ш Т О Р И С У . 
З а п и с п р и й м а є т ь с я щ о д н я в ід 2 г о д . д н я д о ѓ о д . 

7 вечора в канцелярі' ї І н с т и т у т у : 
3 2 0 I^ist M t h Slrcet , N e w York City 

ВАСИЛЯ БАРКИ 

„P A W' 
УВАГА' НЮ ИОРК І ОКОЛИЦЯ! 

З А Х О Д О М О Б ' Є Д Н А Н Н Я У К Р А Ї Н С Ь К И Х Ж І Н О Ч И Х О Р Г А Н І З А Ц І Й 
і в і д б у д е т ь с я 

ЖІНОЧА МАНІФЕСТАЦІЯ 
в неділю, 26-го лютого 1956 — о годині 3-ій пополудні 

п У К Р А Ї Н С Ь К І М Н А Р О Д Н І М Д О М І в Н ю И о р к у ігрп 1 4 0 — Д р у г а Е в н ю . 

М Е Т А М А Н І Ф Е С Т А Ц І Ї : 
П и я в и т и світові ч е р г о в а ^ з л о ч и н КОМУНІСТИЧНОЇ Москви н а У к р а ї н с ь к о м у Н а р о д і — 

Л С х І Х Л Н В Ш І М О Р Д 5 0 0 У К Р А Ї Н С Ь К И Х Ж І Н О К У ТАГ.ОРІ Н Е В І Л Ь Н И Ч О Ї П Р А Ц І . 

В п р о г р а м і в і з ь м у т ь у ч а с т ь : 
С . Г а л н ч п н , М. Т у р к а л о , І. І І о в з а н ю к , Д - р К . К а х и о , Я . Т у р и н с ь к а , мі'р. М. К а л и н а , 

О. Г і б а й л о ^ Г і б б о н с , М. К о к о . т ь с ь к а - К о б р и н , К . Ч і ч к а - А и д р і с н к о , М. Х н м н н е ц ь , С. Ж у к о в с ь к а , як т е ж 
О Д Н А Г Р О М А Д Я Н К А , Я В А Б У Л А Ж Е Р Т В О Ю С О В Є Т С Ь К И Х К О І Щ Е Н Т Р А Ц І И Ш І Х Т А Б О Р І В . 

Погп мож#то куплтп т кожній кахгАрші. аПо тхк.-т-. 
9 Вяляпничтлі 

'SVOUODA". Р О. B o x 8 4 b . Jerhev CttV 3 . N J. 
ЦІЮќ Џ'І Л Л І ' І ^H.IB#. tfKl `МІЖ'-М" ИЦИ'ЧІНТЃ v І^м"Т` 

ДО ВІДОМА 
У К Р А Ї Н С Ь К О Г О Г Р О М А Д Я Н С Т В А М Е Т Р О П О Л І Ї 

Д Г Х Р О П Т 

Е к з с к у т и в а Ф е д е р а и і ї А м с р н к а н с ь к н х Ук'раїнців 
с т е й т у Мншіі 'си 

полас ло вПома Українського Примидянсто.я Мстропол:! 
ДітроПт, що Діловий Комітет по н.іаіі'туглині Шспчспківсь-
коі`о Свята розпочав вже свою працю, припначнпшн Свято 
иа дриь II-ѓо t'x-p.Mitn u.p. Свято відбудеться прн спів.%'чжті 
обох міс`цпшх Відділів S'KKA. Проси ѓм`и тому всі украін-
ські оргапі.-міціі здержатись на той лот . від ВСЯКИХ інших 
імпрез. зОорш тощо. Дальші інформації будуть подані и 

пресі ссосчасио. 

За Ккзекутипу Федерації: 
В. Допі-нііь, голоип. II. Гий.-.u. секретар 

tZJXXZXXXZXjrXZJarZXXlKXXXXJXXYXrXXXXXXZXZXXZXXZ^ 

Неділя, 26-го лютого Мала а.іія 

У К Р . П А Р . Д О М У 

110 11- — `і іа Гвеию 

Ш О П О Р К , II. 11. 

З Н 0 В У 

Д А Н С І Н Г 
(5 o'clock) 

І'Іийі орііестра 

ВАС}І . ' ІЯ Б О С О Г О 

ч і и ч і " і і . . .ТІ І Г И " . 

І ІЧЧ:ИКІ І її іч і мін .'і-ІА Ііопол. 

В с і у и sHM) 

АРІЇ З ОПЕР 
К Л Я С И Ч Ш Р О М А Н С И 

У К Р А Ї Н С Ь К І 

т а 
М О Д Е Р Ш Ш С Ш 

џ 

( ARNEGIE І1АЕЕ 
154 West 57th Slrcet, New York City 

- НЕДІЛЯ -
26-ro ЛЮТОГО 

O Г О Д Ш П 5 : S 0 В Е Ч О Р А . 5 

ГАЛИНА ГАЛІЯ 
МЕЦЦО - СОГТРАН 

При фортепіяні Е. ФРАНЧЕШІ. 
Білети продаються в В;-х Office CARNEGIE HAt.L, в крамницях АРКА й ЕКО. 



СВОПОДА, СУ СОТА, і'5-го ЛЮТОГО 1056. Ч. 36. 

Шукаєте праці — шукаєте робітника? 
Зверніться до ЛІСІІЦІІ Посерсдтщтва Праці 

TOMPKINS SQUARE EMPLOYMENT ACiENCY 
33 — Зѓі Avenue, New York 3. N. Y. # Tel. ORchurd 4-1137 

Особдиио потрі'іиі кваліфіковані, НІМІ псквпліфіковапі 
ііиГііііііііи до прані в ресторанах: 

КУХАІ'І, ВУФКТОИІ (COI'NTLRAIKN), КІ.ЇІІ.ІІКІ'ІІ. 
ІІОС.ІУГАЧІ, ІІОД1І1ВЛЧІ і In. 

т Заходьте до нашої Лі"ениП. яка ісчус вже 30 рокіп! # 
Н а ш а `.к мці і в і д о м а , ЩО ДЯС ОХОЧИМ Добру Й ДОбрЄ 

илатну працю! ПсрекопяДтсСя при це! 
JOHN GELfcTY, власник 

ш 
ІВАН ВУЙНІВ 
знана українська 

ФУТРЯНА ФІРМА 
виконує на замовлений елс-
і лиѓні ф$оѓра по найновіших 

фасонах І з Досконалих 
шкірок. 

Також переробляв старі фут-
Р і на наї)ііовіші фасони. 

Прмііпма'.мо футра на пере-
ковуваиия. Відбір і доспиш 

на місце. 

J . Wujkiw, Inc. 
Manufacturing FURRIER 

HI East 7th Street, 
New York 9, N. Y. 
Tea, SPring 7-8710 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УHC 
Д Е II It І:̀. І'. КОЛОРАДО. --

Т-во ім. Лесі Українки. Шдд 
226 ПОВІДОМЛЯВ всіх своїх члс-' 
нів. місцевих і позаміЄцевнх, що 
на річних зборах вибрано упра-
вў на 1956 рік в такому складі: 
К. Левченко, предс.: І. Тнмко- j 
внч,. заст.: М. Рущнцькнй, фін- j 
секр.; О. Ромашок, заст.; д-р В і 
Вапрнщук. кас; 6 . Миколайсь-1 
кий, гол. pen. ком.; І`. Бойко, і 
член рев. ком. — Управа. 

9 Р О З ПІ У І. II # 
Ч11С1 V К л ` Ш . п 1.1.А nomyityt 

ІІКТРЛ Х`ІП.ИІ і аого жшку 
Лину. Хто знав би про них, або 
нони самі, прошу писати на ад-
ресу: 

ANNA KUCZYNSKA 
5700 Aziida St. 

Park St., Leonard, Que. 
Canada 

MISCELLANEOUS 

PROtT.SSIONALS '_ ' н 

^ 
фЮв!ФІ0ЇЯЇ0І0фІ0іт04 

Перша ту(кі по ЗДА. — ()днппкнй виступ. 
Передова російська балерина 

D А N I L O V А 
Ith Roman l:isinskv — Moscelyne Larkhi Michael Mauie 

in "GREAT MOMENTS OH BALLET" 
І І ' а і п п н а . 2 - го б е р е з н я , 0 годнні 8 :30 ВСЧО(КІ 

Brooklyn Academy of Music 
30 Lafayette Ave., neat 1-І R.R. Station 

Білети під SI.20. 

В С Ю Д И 
' па вулиці, вдома, па місцях праці, ПСІ говорять 

Rodffers' A Hammerstein's 
C A R O U S E L 

це музичний фільм, и;о захоплює цілу Америку 
вий С1НКМЛСКОП 55, j чудовий', ".".порушліпа:Гі 
саертнй на мадярських моттівах. в якому внступаіоті 
внзначннх артистів Gordon MacRae and Shirley lur.es 

Фільм в:ке писѓі ѓлю`ть'-л в 
ROXY Theatre, 7th Ave. І 50th S^oet, New York City 

1 Оглнньте иимег.оріше. 

Останній рал в Ию Порќу. — Оригінальні 
D O N C O S S A C K 

Хор — Танцюрист 
Serge Jaroff — дігриг`оігг 

Ие пропустіть цього вечора! 
( j .".ота. 3-го березня, о годині 8:.o.0 вечора 

Brooklyn Academy ol .Music 
Зі! Lafayette Ave . near LI UM. Station 

Білети Bi.i $1.50 

це IIO-
фільм, 

двох 

EVerjjreen 3-1450 

DR. ANNA MESSING 
ЛІКАР З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усунев-
ня всіх вад пери, зайвого во-
лоссн. зморщок. "Facial Up-
litt" V.i операції. 

ІІриймас після тмовя. 
ТелмЬ..: Рімта 71282 

130 WeM 57 St. New York CUv 

А ЛРІПІІІ і ) і - п . и ч и г н н . ч s 

АГЖА, 48 Easl 7th Street 
New York, N. Y. 
(GRamcrcy 3-3550) 

MONTBLANC (модель 252) 
:" для Eaujol секретарки. 
гілчки до ІГСІХК`РАШ 

К В Р О І І И 
Замовляючи у нас пачки, Ви 

заощаджусте собі і^юпоту і гро-
ші. 

Впсиласмо найліпші на світі 
і інглійські матеріали, на уораіі-
'на, плащі, костюми. 
Оі'ув'я чоловіче, Шкіряне 

сильне $12.0(1 
Обув'я жіноче, сильне а 

холяв 18J50 
Обув'я для молоді, сильне 10.80 
Ве:і лікн (бел рецепти) 
Ріміі(юн г— на сухоти, 1000 

табл J0.50 
Стрептомнснна — 20 амп. 

по 1 дгпі 0.50 
Псннснліна оліїста оОсс 

9 міл. tin. . . ' . 4.50 
Вітаміни В-12. .10 амн. 

а 50 mcrs G.10 
ІІІШІІТЬ по каталоги, 

J. NAWROCKI — AGENCY 
617 Grove Street 

IrvinRton II, N. J. 
Tel. ESsex 5-6236 ' 

Hallett X Hallett 
ПОХОРОНИЌ ЗАВЕДЕННЯ 

Since 185-1 
HALLETT HOMESTEAD 

FLushing 90062 
Northern Blvd. A 147th St. 

Hushing. L. I., N. Y. 
Howard L. Hallett, Jr., Lie. Мдг. 

Weblcy Hallett, I'reasurer 

KRAUS A NUSSBAUAl^ 
КРЛ.ЛШНЦЛ 

МЛ ЖКГЬКОРО ОДЯГУ 

— 
jj'Vipcca 

^J IMt. то СтейТ 

ВШІРОДЛЖ ЗІІ.ЛЮВНХ 
ІІЛАПЏВ 

) 1 КОСТЮМІВ. С'неціяльно ЗІІИ-
` а.гііі ціни иа анмоинй одяг. 
ч ІІлаіці. штани, убрання з 2 і 
і парами пі їли і а, виконані з і ! 
j тутешніх і імпортованих ма-!; 
і т.`ріа.іів. 1 'аран і ія направоќ.;; 
і Викоиусмо на замовлення 
( жіночі 1 ліу:і..-см:і костюми 
` І плащі. 
; 308 East 86th St. (коло 2 Ave.) t 
і New York City 
; Tel. RE 42471 . 

P І Ж II E 

^Іожна тепер дістати в ЗДА 
"UKRAINIAN SALVE MAZ." 

DUNLEY H A T S H O P 
14 SAINT MARK'S PLACE (Eairf Slh St. Bet. 2-3 Ave.) NEW YORK, N. Y. 

Tel. RE 7-0658 

L. S C H U L Z 

САЛЬОН КРАСИ! 
Тривала зачіска 

і фарбування волосся, і 
Солідна обслуга. 

!І H A N S N. S C H U L Z 

w НЛПГАВА ГОДИННИКІВ 
1 Г.ИКУТЕРП 

234 East 86th Street 
New York 28, N. У. 

і -
Вражена горем родина з глибоким сумом по-

відсмляс ііро наглу смерть Дорогого і ІІезабутньо-
го Мужа, Батька і Діда 

ВІКТОРА ФИЛИПОВИЧА. 
яка сталася 20-го лютого в м'. МІнеаполіс, Мін. 

Люба ФІІЛНПОВИЧ, 
Ія, Володимир, Богдан та Рома ЛІСОВІІЧІ. 

Посилки до всіх країн Европи і світу 
(а оплаченим тут митом до денних країн) 

хар`юпі, купони англійських матеріалів і лінії 
(прснт(імнгипа, пеніенліна і ріміфон). 

Достана за в тижнів; носпідку підборіџі доставлясмо 
не пі.піііпе 2 а полониною місяця. 
ГАРАНТУЄМО ДОСТАВЎ. 

Наша достава найскоріша і найточнініа. 
Наші' підорні.мі 11:-, висилок ієнуѓ, щќе понад 25 років. 

о ЖАДАЙТЕ КАТАЛОГІВ 9 
Відкрито кожного дня до 6-ої вечора. В суботи від 10-4 поп. 

RALLINGTON C O R P O R A T I O N 
303 West 42nd St., cor. 8th Ave. N.Y.C. Tel. PL 7-2258 

М-(Грсв (Грушко). 
ттшяшшяштшшшятгшяаяшґ 

УВАГА! НЮАРК І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
^ У МІСТІ НЮАРКУ ВІДКРИТА НОВА ^ 

UPAWiHMUfi ДЛЯ ВИСИЛИМ 
П А К У Н К І В 

ДО BCLX КРАЇН ЕВРОПИ. 
Ш Внсиласмо поживу, нову і ношену одежу, сукон-

иі, ннчіряні і текстильні вироби, медикаменти і т. 
н. Вишліть своїм рідним і знайомим подарунок 
на Великодні Свята. 

# Пакунки будуть доставлені до місця призпачен-
ня протягом шости тижнів- Посилки вислані но-
вітряною поштою будуть доручуватнся протягом 
7-10 днів. 

9 Висилаючий одержить особисту посвідку від 
відборця пакунка. Висилки пакунків і доручен-
ня ґарантусться. 

о Всі посилки повнотою оплачўеться тут включно 
з митом. Той, що одеряиіть пакунок не буде пі-
чого доплачувати. 

КАІЩЕЛЯІ'Ш ВІДКРИТА КОЖНОГО ДЛЯ ВІД 9-ої ЃОД. 
ҐАНКУ ДО 6-ої ЃОД. ВЕЧОРОМ. 

а СУБОТУ ВІД 9-ої РАНО до 4-ої ГОДИНИ ПОПОЛУДНІ. 

P A C K A G E E X P R E S S CO. 
314 MARKET STREET NEWARK, N. J. 

' IV.i.: (Newark) Mitchell 2-2452 
.Зверніть увагу "a нову адресу! 

(Біля. Персилвенія станції в місті Нюарку). 

г о я ш у к н 
Пошукую вуАка Ннколая (`Д-
HIOK.V, сина Василя і Марії, 
уродж. в Снятииі, Галичина, я-
ќий виїхав `до Канади маючи 16 
років (теперішній вік около 60 
p.). Є це рідний брат моѓї ма-
ми АнастасП Савюк — замуж. 
Костинюк.. Правдоподібно жн-
ве в Канаді або Америці. Писа-
ти на адресу: 

KATHERJNA MATIASCH 
18 South Elm St., Beacon, N. Y. 

Иошукуіо одиосельчач з села 
Облишити, пов. Жидачів, які 
мали б знаходитись у Шикаго. 
Хто зняв би про них, або вони 
самі, прошу писати на адресу: 

PETER PREYMA 
92 St. Marks PL New York, N. Y. 

Пошукую гиіга Юрія ЯВАРИЧА 
пропавшого під Бродами. Хто б 
знав що про нього, прошу на-
пнсати до: 

ANTON ZVARYCH 
826 Tripoli Street 
Pittsburgh 12, Pa. 

ТЕОДОСІЯ СИДОГАК пошукўо 
Аішу ТЕРПЕЛІШЕНЬ з дому 
Лопацько. — Маю відомості з 
краю від її сестри. Прошу пи-
сати на адресу: 

THEODOS1A SYDORAK 
511 East 11th Street 

New York 9, N. Y. 
Пані Hlna МИКОЛАЇВНА 

з дому Рустанович. 
Прошу подати Вашу адресу. 

Моя адреса: 
39 Cranbrook Road 

Bloomfield Hills, Mich 
Микола Л. (Хоцькілськнй) 

Пошукўи) стрнйків Антоиа, Іль-
і:а І тітку Ольгу ІІСХ зі села 
Воля Сеиькова, повіт Сяніќ, 
Хто б знав дещо про них, або 
вони самі, прошу писати иа 
адресу: 

Airs. MARIA BODNARUK 
1603 Popland Street 

Baltimore 26, Aid. 

ЩАДІТЬ у ЛЕГКПП СПОСІБ! 
К У П Ў И Т Е СВОЇ Б О Н Д і ї 
ЧЕРЕЗ ПЕИРОЛ СЕПВШҐСЃ 
К У П Ў И Т Е СВОЇ Б О Н Д II 
ЧЕРЕЗ ПЕИРОЛ СЕЙВШГОІ 

Phone МА 7-1761 

PETER S. 
MURIANKA 

УКРАШСЬКІШ, 
НОГРЕБНИК . 

FUNERAL DIRECTOR 
413 Fajrmoflnt Avenae 

Philadelphia 23, Pa. 

# _ FARMS FOR SALE % 

' У В А Г A ! 
Небуденна пагода c стати 

власником 
першокласної 

КУРЯЧОЇ ФАР.МИ 
г, прекрасній околиці Ню Джер 
ЗІ 3 огляду на скору піюдаи 
— ціна с дуже низька. За ближ 
чпмн інг}юрмаціямн звертатись 
телефонічно: 

ELLIOT 6-1771 
Bound Brook, N. J. 

П Р О Д А ІЌ 
МОЛОЧНИХ ФАРМ 

в українській околиці. 
Пніпі п. за йрзплатннми 

каталогамќ. 
VIC'S FARM AGENCY 

Neillsville, Wisconsin 

Пролази at стратою 
НОВОЧАСНА 

КУРЯЧА ФАРЛІА 
28 акрів землі, 16 вичищених і 
засіяних, місце на 2100 курей, 
нові курники. Freedom" на 2 по-
Верхи і новий "еяк cellar". Всі 
носочасні автоматичні уряджен-
ия. Дім — рпнча, 4 кімнати, 
лазничка, пивниця, в'їзд, гараж. 

$27,500 
CATHERINE DEBOW 

Real Estate 
235 First St., Lakewood, N. J. 

Lake wood 6-1923 

(`твдАти члі`гами УкраГнськогь 
Ч.іію.іііого (`ч)іопу, а тим самнм 
1 . l i t iuM.ictirn.avn 17-Ml.n.lioiiouo 

` 

ЗНЛШШ ЕВРОПЕПСЬКИЛ ІОВЕЛ№ЇШП 
М А Г Л : І Н Н 

оласнпк блександср БРАНДТ 

KARS JEWELERS 
218 Б. 14th ST., NEW YORK З, N. Y. 

між 2-3 Ave., і"лиз. кіна Jefferaon. 
Tel. GRamcrcy 3-5376 

Наша фірма мас представництво радіоапаратіз 
-марќи TELEFJLJNKEN і різні моделі: 

OPUS S2G9.95 
OPERETTA . . . 174.95 
GAVOTTE 139.95 
JUBILEE . . . . 99.95 

Також великий вибір ГРАМОФОНІВ, 
німецьких РАДІОАПАРАТНІ, 

українських МАШИНОК до ПИСА1ШЯ 555.95. 
Икадангс нашого безплатного КАТАЛОГА. 

, Наіі іп.ІІ .ІІІПІІ 

вибір 
ювелірних 

виробів 
по 

найнижчих 
цінах. 

ГОДИННИКИ найліпших швай-
царськнх фірм і оріггіиальиі 
частияи до иаправн. 
Робгтяя годшшнкіп і юпелір-
ннх виробів — реі.омендова-
на фірмою О.мсі а. 

' Всі нанрапн гарантовані. " 
" Безплатно граЕір}Тїання. # 

" Продасмо на сплати. 9 

ВИСИЛАЄМО 
П А Ч К И 

ДО всгх 
КРАЌН ЕВРОІШ 

І СВІТУ 
ЯІито А усі оплати платить надапспь у нас. 

ПІдборсць пачки не платить нічого. 
Виѓплавмо,нову й уживану одежу, пзуття, м:іиуфаі;туриі 

Ti.ii.ijni, шкіру і інші тог.арн першої потреби. 
Внсиласмо товари принесені чи прислані пидавцем пачки, 

її також іа власних тоиаропнх аапасів. 
в ВИСИЛАЄМО ЛІКИ, а 

Гоиорішо всіма СЛОВ'ЯНСМШКЯ мовами. Для української 
кліснтелі масмо українську обслугу. На б.і:кання внсиласмо 
цінники й ішрормації и англійські Ѓі та уіграТнсмйи мовах. 

Наша адреса: 

Amerpol Enterprises 
11601 JOS. CAMPAU, DETROiT 12, MICH. 

T e l TO 8-0298 — TO 8-0382 

О Щ А Д Ж У Й М О 
в н л пі; і лш і п 

УКРАЇНСЬКІЙ ЩАДНИЧШ КАСІ! 
ѓ п : О С Н О В А Н И Й — і9 ія . 

UKRAINIAN OFFICE OF 

T H E P A R M A SAVINGS CO. 
Член у Federal Home Loan Bank 6Ї Federal Savings 

and Loan Insurance Corporation. 

Відсотки обчисляємо що півроку. 

Прилимасмо ощадності й поштою. 

Виплачуємо ощадності також і попѓѓою, а навіть 

т е л е г р а ф і ч н о . 

^ СКОРА И СОЛІДНА ОБСЛУГА 4 

По докладніші інформації звертайтеся до: 
UKRAINIAN OFFICE OF THE PARAIA SAVINGS CO. 

2190 Prolessor SJrcet, Cleveland 13, Ohio 

СВІЙ ДО СВОГО! 

і} ІВАН НОШЬЧИіІ 
І F U N E R A L H O W E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED' 

j! ЗАНИМАЄТЬСЯ ПОХОРО- : 

ВАМИ В СТЕЯТІ 
Щіш прнстуігаі хяя ьНж 

NEW J E R S E Y 
:; О болўта чесна { найкраща. ! і 
;; У випадку смутку в родќќі І; 

і ^ " ^ ^ ` 

кличте як а хава так 
1 в ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel. HEnderson 4-5131 
' ^ ^ # # # ^ # ^ # # # I ^ # # I ^ # ##і###^ ++Ф4 

Lytwyn uLytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 

Anywhere In New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

IRV1NGTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESsex 5-5555 

ІВАН БУНЬКО 
У К P. П О Г Р Е Б Н П К 

Обслуга чесна І найкраща 
ЦПШ І'Н'ИСТУ 11Ш 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalraer 
REASONABLE PRICES 

4 3 7 E A S T 5 th S T R E E T 
N e w York City 

Telephone: GRamcrcy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н П К 
Заикмосться похоронахќ 

n BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 ОКОЛПЦЯХ 

Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: ORchard 4-2568 

' і ' н Ѓ ' і 

-


